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A4t 5.1 NEAITNATBY unit root vasteyafilflumsfinuad

1(0) (L)
Variable None Intercépt Trend and None Intercept Trend and
Intercept Intercept

CBTP 6.614956 3.146559 -0.990135 -1.864541* -3.148096%* -4,027649%*
CG 11.28703 6.289322 0.638286 -1.291812 -2.730930* -5.626207*%*
CITAX 0.107514 -0.710915 -1.763296 ~4.041522%%% | -4.114955%** | -4.038315%*
CRWFL 0.740778 0.492161 | -1.437833 | -1.676323* -2.463034 -3.313247*
CTOTAL 0.696496 0.194872 | -1.709694 | -1.142873 2.393232 -4.712507%%*
DGDP 5.930425 0.599222 -2.377423 -2.188464%* -4 874586%** | -4.708063%**
DTAX -0.275336 -0.994522 | -2.468595 | -2.517994** | -2.656915* -2.571809
G 0.954298 0.150876 | -1.728360 | -2.193937** | -2.786912% -2.950917
GDP -0,591307 -0.720754 | -2.045427 0.200326 -0.943509 -1.761870
GNDB -1.305690 -1.303092 -0.796746 -3.864374*** | -3.809618%** | -3.836484**
GNFB -1,512948 11328838 | -0.650436 | -3.512295%** | -3.448132** | -3.591071**
GREV 0.272784 -0.640053 -2,314779 -2.246435+%* -2.603827 -2.524068
IG -0.591979 -1.198852 -2.328833 -3.182072*** | -3.213005%* -3.089582
™ 3.710991 1768460 | -1.173242 | -2.557227*%% | -3.393388** | -3.934176**
MLR -0.562767 -1.862505 -1.608197 -4 011063*%* | -3.937291*%* | -4.086370**
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IMTAX -0.188983 -0.964810 | -2.8349046 ' | -3.384109*** | -3.44924]1** -3.390567*
ITAX 0.584461 0492793 | -2.364762 | -2.310372%* | -2.794044% -2.738908
INGDP 1.121789 -2.692835% | -2.346816 | -1.448154 -3.298187*% | -4.351049%%*
NBUD -1.714787* -1.653192 | -1L.721600 | -4.834792%%% | -4.703456%** | -4.4R87934%**
NDG ~1.509325 -1.480778 | -1.428112 -4 160577%%* | -4 084155*** | -4,034674**
NI -0.390864 -1.099494 | -2.631653 -1.790457* —3.Q71711** -5.152687%%*
OGREV 2.584166 1.035890 | -1.365888 ~4.262204%%% | -5241329%%* | -5 964460+
OITAX 0.430645 -0.886251 | -2.42554F | -3.645583%** | -3.780354%** | -3.711996%*
PF -0.763999 -1455599 | -2.89279F | -3.336846%** | -3.330132%F | -3.259742*
PI -0.937158 -1.340976 | -2.505257 -1.150089 -1.770680 -1.284495
PITAX -0.884258 -1.263811 | -2.332638 -2.218170%* | -2.267634 -1.735119
SSTAX 3.710547 1.366458 | -1.642061 | -2.331222%*% | -3.235530%% | 3.489220*
SSTAXBTP 1.011073 0.166648 -1.890915 2.138967+* -2.848834* -2.905811
SSTAXFL 3.843244 1932914 | -0.772040 | -3.248216%** | -4.094086*** | -4.805953***
TAX 0.254710 -0.684939 ([ -2.410178 -2.377101%* | -2 700569* -2.629855
VAT -0.499492 -1.196906 | -2.707401 -2,123389%* | -2.242373 -1.957803
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3NN 5.2 HANTANY cointegration test ﬁlﬂdﬂ]‘i‘l‘ﬁ'ﬂ]ﬂﬂlﬁs‘!igﬂlﬁi‘lﬂﬂ

MadANATBUME1MIU cointegrating vector dnTuntslEarnvesigua
25 observations from 2518 to 2542. Order of VAR = 5, chosen r =4.7
List of variables included in the cointegrating vector: G NI =~ GREV  DGDP
List of eigenvalues in descending order: (98512 85123 .58703  .17154
Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
=0 =1 105.1947 23.9200 21.5800
=1 =2 47.6346 17.6800 15.5700
=2 =3 22,1093 11.0300 9.2800
r<=3 r=4 4.7048 4.1600 3.0400

Cointegration LR test based on trace of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 r=1 179.6434 39,8100 36.6900
r<=1 =2 74.4483 24,0500 21.4600
r<e=2 =3 26,8141 12.3600 10.2500
<=3 =4 47048 4.1600 3.0400

HUWITA ; Use the above tables to determine r {the number of cointegrating vectors)

AT MIANTIA MU

Estimated cointegrating vectors, coefficients normalized in parenthesis.

Variable Vecior 1 Vector 2 Vector 3 Vector 4
G 9142E-4 .7877E-4 .6276E-4 6732E14
{ -1.0000) { -1.0000) { -1.0000) { -1.0000)
NI - 4890E-4 -.2868E-4 -.1466E-4 ~4355E-4
( .53489) ( .36409) ( .23353) { .64686)
GREV .8578E-4 2931E-4 -.2306E-4 .BO43E-4

{ -.93836) { -37206) ( .36746) ( -1.1947)



DGDP 096564
( -1056.3)

035256
(-447.5931)
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3077E-3 13324
( -4.9027) ( -1979.3)

i : s

M3197 5.3 HaN15ANH1 error correction mechanism Y0IMslF1gvasFgraned

ECM for dependent variable dG estimated by OLS based on ceintegrating VAR(6)

Repgressor Coefficient T-Ratio Probability
dG1 64920 54538 609
dNI1 - 32248 -38135 719
dGREV1 -23429 -17704 866
dDGDP1 3683.7 1.2289 274
dG2 65250 62452 560
dNI2 096542 12254 907
dGREV2 1.5380 1.0893 326
dDGDP2 -8525.7 -2.1408 085
dG3 56390 92841 396
dNT3 - 72171 -.98672 369
dGREV3 39148 37229 725
dDGDP3 6771.3 1.3012 250
4G4 17913 2.8363 036
dNT4 -.20692 -.31964 762
dGREV4 61358 98884 368
dDGDP4 21724 - 51412 629
ecml(-1) 91038 1.1196 314
com2(-1) -3.1610 -4.5106 006
eem3(-1) 70792 1.2679 261
ecrad(-1) 14783 24686 815

List of additional temporary variables created:

dG = G-G(-1)

dNI1 = NI(-1}-NI{-2)

dDGDP1 = DGDP(-1)-DGDP(-2)
dNI2 = NI{(-2)}-NI(-3}

dDGDP2 = BGDP(-2)-DGDP(-3)
dNI3 = NI(-3)-NI{(-4)

dDGDP3 = DGDP(-3)-DGDP(-4)

dG1 =G(-1}-G(-2)
dGREV1 = GREV(-1)-GREV(-2)
dG2 = G(-2)-G{(-3)
dGREV2 = GREV(-2)-GREV(-3)
dG3 = G(-3)-G(-4)
dGREV3 = GREV(-3)-GREV(-4)
4G4 = G(-4)-G(-5)
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dNI4 = NI(-4)-NI(-5) dGREV4 = GREV(-4)}-GREV(-5)
dDGDP4 = DGDP(~4)}-DGDP(-5)

ecm = LOOOO*G-.53489* NI+ 93836*GREV-+1056.3* DGDP

ecm2 = 1.0000*G-36409*NI+.37206*GREV+447.5930*DGDP

ecm3 = 1.0000*G-23353*N]-36746*GREV+4.9027*DGDP

ecm4 =1.0000%G-.64636*NI+1.1947*GREV+1979.3*DGDP

1 v

A1adAR199 Yeaaun1s ECM vean1slidusaiguia

R-Squared 99013 - R-Bar-Squared 95261
S.E. of Regression 83958 F-stat. F(19, 5) 26.3936[.001]
Mean of Dependent Variable 319114 5.D. of Dependent Variable 40865.9
Residnal Sum of Squares 3.96E+08 Equation Log-likelihood -242 6889
Akaike Info. Criterion -262.6889 Schwarz Bayesian Criterion -274. 8777
DW-statistic 3.2054 System Log-likelihood -701.8118
Diagnostic Test
Test Statistics LM Version F Version

A:Serial Correlation CHSQ( 1)= 14.4266[.000} F( 1, &= 54577[.080]
B:Functional Form CHSQ( 1= 23.6401{.000] F( 1, 4= 69.5345[.001]
C:Normality CHSQ( 2)= 1.0116[.603] Not applicable
D:Heteroscedasticity CHSQ( I)= .22312[.637] F( 1, 23)= .20711[.653]

A:Lagrange multiplier test of residual serial correlation
B:Ramsey's RESET test using the square of the fitied values
C:Based on a test of skewness and kurtosis of residuals

D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted values

it : sInnIsATUm

Hiesmnransaaiinasumolusemaitosduil order of integration INUADY A
iR 18195 10 Sals RSl order of integration tTuwilumy Taeo 1AM 1add max test
18 trace test 1A rank 1AV w3edl full rank TiBs AuiUS MY coiniegrating vector 93]
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aunsie lAmEnasweipnaiijduuvaunsfiegiuuuil VAR Model Taifinua

9 T o v d' - . -& = == Q@ T dy
Tnawddiiadnedilu cointegrating vector Hefinamsainuidsde lulii

:': - . . - o
MI1N 5.4 HANT1IADHI cointegration test ‘lla@ﬂ‘l'ﬂﬂ‘lﬁﬂﬁﬁﬁ’lﬂﬂ

MadanaaeuH1i1MIU cointegrating vector MMTuATHMIATY
21 observations from 2522 to 2542. Order of VAR =6.
List of variabies included in the cointegrating vector: DTAX NI Intercept
List of eigenvalues in descending order: .94934  .64334  .0000
Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 r=1 62.6348 15.8700 13.8100
=1 =2 21.6507 9.1600 7.5300

Cointegration LR test based on trace of the stochastic matrix

Null Alternative Statistie 95% Ceritical Value 90% Critical Value
r=0 =1 84.2855 20.1800 17.8800
<=1 =2 21.6507 9.1600 7.5300

HUBLM9) : Use the above tables to determine r (the mmmber of cointegrating vectors)
it NN

Estimated cointegrating vectors, coefficients normalized in parenthesis.

Variable Vector 1 Vector 2
DTAX 1913E-4 2171E-3
( -1.0000) { -1.0000)
NI -5112E-5 -1753E4
( 26716) ( .080743)
Intercept -.73030 -4.7340
{ 38167.7) ( 21803.0)

AU 2INAIRTUIN
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ECM for dependent variable dDTAX estimated by OLS based en cointegrating VAR(9)

Regressor Coefficient T-Ratio Probability
dDTAX1 -1.0467 . -1.3501 270
dNT1 .18960 1.9127 152
dDTAX2 -1.8618 -1.9255 150
dNI2 10037 1.0244 .381
dDTAX3 -1.3684 -1.1346 339
dNI3 .099314 95041 395
dDTAX4 -2.0569 -1.5347 222
dN14 067308 51543 642
dDTAXS -1.4860 -.90142 434
dNIS 19530 1.1998 316
dDTAXG -1.2364 -81131 477
dNI6 072740 36144 742
dDTAX7 -1,9678 -2.0448 .133
dNI7 .17489 11771 324
dDTAXS -2.6825 -6.5202 007
dNIB 085399 90145 434
ecml(-1} -.19267 -3.9338 .029
eem?2(-1) 1.1005 1.9802 142

List of additional temporary variables created
dDTAX = DTAX-DTAX(-1)

dNI1 = NK-1)-NK-2)

dNI2 = NI(-2}-NI{-3)

dNI3 = NI(-3}-NI(-4)

dNI4 = NI(-4}-NI{-5}

dNI5 = NI(-5)}-NK-6)

dNI6 = NI(-6)-NI{-7}

dNI7 = NI(-7)-NI-8)

dNI8 = NI(-8)}-NK-9)

ecmi =1.0000*DTAX-~26716*NI-38167.7
ecm? = 1,0000*DTAX-.080743*NI-21803.0

N : 9INATISATU IR

dDTAX]1 = DTAX{(-1»-DTAX{-2)
dDTAX2 = DTAX{-2)-DTAX(-3)
dDTAX3 = DTAX(-3)-DTAX(-4}
dDTAX4 = DTAX(-4)-DTAX(-5)
dDTAXS = DTAX(-5)»-DTAX(-6)
dDTAX6 = DTAX{-6)}-DTAX(-7)

dDTAX7 = DTAX(-7)-DTAX(-8)
dDTAXE = DTAX(-8)-DTAX(-5)
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A1aaAA1Y YBIEUMT ECM veaattiniini

R-8quared 99806 R-Bar-Squared 98704
8.E. of Regression 25598 F-stat. F(17, 3) 90.5908[.002]
Mean of Dependent Varizble 9199.9 8.D. of Dependent Variable 224840
Residual Sum of Squares 1.97E+H07 Equation Log-likelihood -174.1667
Alaike Info. Criterion -192.1667 Schwarz Bayesian Criterion -201.5674
DW-statistic 3.2356 System Log-likelihood -387.4265
Diagnostic Test

Test Statistics LM Version F Version
A: Serial Correlation CHSQ( 1)= 10.2722[.001] F( 1, 2)= 1.9151[.301]
B: Rméﬁoual Form CHSQ( 1)= NONE F( 1, 2)= NONE
C: Normatity CHSOQ( 2)= NONE Not applicable
D: Heteroscedasticity CHSQ( D= 2.6164{.106] F 1, 19= 2.7041[.117]

A:Lagrange multiplier test of residuaf seral correlation

B:Ramsey's RESET test using the square of the fitted values

C:Based on a test of skewness and lurtosis of residuals

D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted values

i R

A - o .4’:' = . . [ as
fiesnnndasuaiyaasamelutiszmaniiosdusl order of integration WfUABIAS
3
Q. L) ar l& ¥ —
s wldlsznnadudumugumtvesndneasumy - Fonarsedhedusada
max test U2 frace test LAAINBVDITINIU rank 15 DI IUIU cointegrating vector mifuaes e
. . & ) o A Ay o A
W1 cointegrating vector fleassnuIdimSesinevihdlsgndsededinuuvin Tufedie
el 22 L age Ao 2
swldbszrndnduguniimvinsi isguaiseldmineesdifaansiy. vimiu
=] Pl o o 3 ar t Q [ 14 o
Jemaun1s ECM viemidiuaaluszesduvesdwswuidualsavannluayms laidive
[y LY. 3 ' a2 @ o . . 2 U ] =2
difigmieadasunaa a5 1umsl5udave4 cointegrating vector 91 2 9 lilaglusae 0 e
L] T L L) A ¥ 1 L\ 1 o \d
—2 %8 edielsfinusaddvesaums EcM WWwand wu A1 R® dawhdu 0.99 uazel
=} YY) i t [ T o
anuE2 UM udIvee comtegrating vector A1 1 Jf10glugaa 0 ¢ -2 uazawsnvensy
» [ ¥ [ 9
Mmeoarudeiuil  95% 1ie¥n1  simulation  eumImsUsudaluszerdundalfwans

St Ay S . . A 1 oA
WEINTUNA ADAT Theil’s inequality coefficient NUFUREN 0.0036
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aunsel@ndituldyarasssuawesfgualipdmmaumsfogluund - var

1 H é ar Qr L4 ¥
Model fimmzaaan ¥9lHan1s@auianIseaaaie 14

31371 5.6 HAN15ANE1 cointegration test YoM E Auldyanasssumnedl

" MEBANAaBUMSIMIU cointegrating vector ImFum S ldyanasisum
25 observations from 2518 to 2542. Order of VAR = 5.
List of variables included in the cointegrating vector: PITAY. NI
List of eigenvalues in descending order: 49372 029985
Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the stochastic mairix

Null Alternative Statistic 95% Critical Vatue 90% Critical Value
=0 r=1 17.0169 14,8800 12,9800
<=1 =2 76110 8.0700 6.5000

Cointegration. LR test based on trace of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value  90% Critical Value
r=0 =1 17.7780 17.8600 15.7500
<=1 =2 76110 . 8.0700 6.5000

WU : Use the above tables to determine r (the number of cointegrating vectors)

i : 1msAs

Estimated cointegrating vectors, coefficients normatized in parenthesis.

Variable Vector 1
PITAX - 7711E-4
( -1.0000)
NI 3763E-5
( .048791)

1 mmsAIIN

= -2 . . 4 = v =1
MTWN 5.7 HAN1IANH? error correction mechanism ‘ll?]ﬂﬂ'l'kltﬂﬂvlﬂuﬂﬂﬂﬁi‘iﬂﬂ15181‘]1

ECM for dependent variable dPITAX estimated by OLS based on cointegrating VAR(S)

Regressor Coefficient T-Ratio Probability

Intercept -8996.1 -3.2689 005
dPITAX1 -.58287 -1.8705 081



dNIE
dPITAX2

dPITAX3
AN
dPITAX4
dNI4
ecml1(-1)
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-.055366
-.50362
0092262
-1.3322
076790
-1.8732
-.0083226
-.81761

-1.1912
-1.0638

19612
-2.1248

1.5821
-2.9338
- 18626
-2.5874

252
304
847
051
134
010
855
021

List of additional temporary variables created:

dPITAX = PITAX-PITAX(-1)
dNI1 = NI-1)}-NK-2)
dNI2 = NI(-2}-NI(-3)
dNI3 = NI(-3)-NI-4)
dNT4 = NK(-4)NI(-5)

ecm] = 1.0000*PITAX-.048791*NI

i ; IMsEILO

dPITAX1 = PITAX{-1)-PITAX(-2)
dPITAXZ == PITAX(-2)-PITAX(-3)
dPITAX3 = PITAX(-3)-PITAX(-4)
dPITAX4 = PITAX(-4)-PITAX(-5)

fA1a@AANY Yeaaunts ECM vesmdiduldyananssum

R-Squared
S.E. of Regression

Mean of Dependent Variable

Residual Sum of Squares
Akaike Info, Criterion

DW-statistic

87782
4097.7
35934
2.52B+08
-247.0424
1.7033

R-Bar-Squared

F-stat. F( 9, 15)

S.D. of Dependent Variable
Equation Log-likelihood
Schwarz Bayesian Criterion

System Log-likelihood

80451
11.9740[.000]
9267.7
-237.0424
-253.1368
-522.5789

Diagnostic Test

Test Statistics 1.M Version F Version
A: Serial Correlation CHSQ( 1= .41657[.519] F( 1, 14)= .23723[.634]
B: Functional Form CHSQ{ 1)= B8.7455[.003] F( 1, 14)= 7.5325[.016]
C: Normality CHSQ( 2)= .48043[.786] Not applicable
D: Heteroscedasticity CHSQ{ 1= 4.0404[.044] F( 1, 23)= 4.4337[.046]

A:Lagrange multiplier test of residual serial correlation

B:Ramsey's RESET test using the square of the fitted values

C:Based on a test of skewness and kurtosis of residuals

D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted values

1 : 1NIFAIUN
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YINHAYBA unit oot test WUI1318 1T IUEARGY order of integration HIAVTBIAIIU
2l l8dsenrAdiudumugunrduny Taenamsdnumwudin1ada mee test taadl
dunlsluaumsfie mduldysnarssua uazswelhibzend bitiarwdiuilusze:
T T ) L T ot 4& ar ns/‘
917 HARADA max test WUTR cointegrating vector HALHIS ANIUIIAUNTOM
B . o & o Ilsl a 4 v s q &
cointegrating vector W Fawansznuveansuliauntaire ldssnmanitamizeesild
seldnnmiituidyeaasssuaufnualaduiismafsafiuahiiy 0.048791 wiae iifem
b1}
@ o al @ @ s é 1 o
aamduus luszeren ldudfamnsisudavesdals lussozdunrse ECM  FwuAa
é ‘& ar ar £ B v oF Qr r T ar G'J X
mlsaFwihihisddgmeadduazdmusilunslfudadidwingy  —081761 Wufedls
=l oy 9 o o a9 ]
nidu layanasssunssnusnqagnmlussezorudiesiinelSudadhgqagnmlugaa
a . & )) . ) & H
nmdaliuietlaeliFesas 81 91U 9iIn13 simulation auNY ECM HiikanisAny1fa
#031911 Theil’s inequality coefficient WA 0.0276 LazdiAT mean absolute percentage error 1

1 0.0873 Fan W 5.3
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aun13519 18 ﬂ'lHN‘u‘lﬂ‘uﬂ‘],!ﬂﬂﬁ‘tl'El\‘ﬁﬁ‘ﬂ'lﬁli;ﬂll‘lJUﬁNﬂ'liﬂkﬁil‘luﬁNﬂﬂg‘ﬂlm'ﬂ"ﬂ

VAR Mode! fimasfiuazsiia uua Idiunarlu cointegrating vector finansinyIRsil

:; 5 = -_ . oY ey -
31911 5.8 WANTANY1 cointegration test veanmEGUIATRYanavEl

ThaaRnATe SN cointegrating vector SnTuaBu1diiAynna
25 observations from 2518 to 2542, Order of VAR = 5.
List of variables included in the cointegrating vector: CITAX ~ PF Trend
List of eigenvalues in descending order: 74869 55816 0000
Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistiec =~ 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 =1 " 34.5267 19.2200 17.1800
<=1 =2 20.4204 12.3%00 10.5500

Cointegration LR test based on trace of the stochastic matrix

Nuil Alternative Statistic 05%, Critical Value 90% Critical Value
r=0 >=1 54,9471 25.7700 230800
<=1 =2 20.4204 12,3900 10.5500

TIne) : Use the above tables to determine r (the number of cointegrating vectors)

Fiwt : NNTTA U

Estimated cointegrating vectors, ceefficients normalized in parenthesis.

Variable Vector 1 Vector 2
CITAX .1080E-3 -1323E-3
{ -1L.0000) ( -1.0000)
PF - 439354 371184
( 40685) ( .28053)
Trend -.0022598 064517
( 20.9304) (487.7098)

AL : TIRATAIUL
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Y3131 5.9 HANIIANY1 error correction mechanism YeamiNWIdTiAynaa 141l

ECM for dependent variable dCITAX estimated by OLS based on cointegrating VAR(S)

Regressor Coefficient T-Ratio Probability
Tatercept -3619.1 -1.8027 093
dCITAX1 2.6672 2.8063 014
dPri -1.0227 -3.3375 005
dCITAX2 2.5855 3.7859 002
dPF2 -77268 -3.0037 009
dCITAX3 34834 4.1740 001
dPE3 -1.2923 -4.0221 .001
dCITAX4 3.0088 42254 001
dPF4 -1.7944 -5.8974 000
ecml(-1) -2.4613 -4.7064 .000
ecm2(-1) -1.8452 -2.8797 012

List of additional temporary variables created:

dCITAX = CITAX-CITAX(-1)
dPF1 = PF(-1}-PF(-2)
dPF2 = PE(-2)-PF(-3)
dPF3 = PF(-3)-PF(-4)
dPF4 = PF(-4}-PF(-5)

ecmi = 1L.GOOO*CITAX-.40685*PF-20.9304*Trend

ecm2 = 1. OOOK*CITAX-.28053*PF-487.7098*Trend

U1 : IATTAIUIN

dCITAX] = CITAX(-1}-CITAX(-2)
dCITAX2 = CITAX(-2)-CITAX(-3)
dCITAX3 = CITAX(-3)-CITAX(-4}
dCITAX4 = CITAX(-4)-CITAX(-5)

uaAsMaann1e vesaums ECM veamiluldiiAyana

R-Squared 96171 R-Bar-Squared 93437
S.E. of Regression 4843.6 F-stat. F(10, 14) 35.1661.0001
Mean of Dependent Variable 3966.1 S.D. of Dependent Variable 18906.3
Residual Sum of Squares 3.28E+08 Equation Log-likelihood -240.3613
Akaike Info. Criterion -251.3613 Scﬁwarz Bayesian Criterion -258.0651
DW-statistic 1.9302 System Log-likelihood -489.7494
Diagnostic Test
Test Statistics LM Version F Version

A: Serial Correlation

B: Functional Form

CHSQ( 1= .030192[.862]
CHSQ( 1)= 9.7809[.002]

F( 1, 13)= .015719[.902]
F( 1, 13)= 8.3548[.013]
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C: Normality CHSQ{ 2= .30:1501.860] Not applicable
D: Heteroscedasticity CHSQ( 1)= .045359[.831] F( 1, 23)= .041806[.840]

A:Lagrange multiplier test of residual serial correlation

B:Ramsey's RESET test using the square of the fitfed values

C:Basad on a test of skewness and kurtosis of residuals

D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted values
1 : aanmsdnn

AANTAANIATI0A max test DY trace test TUAITHISIUIU cointegrating vector W31
aumsniisuldiAuanailiduau  cointegrating vector IR WoveINITYsTAMA
. R % 1 P 2 ar & 2 A da = [
cointegrating vector IWANATeMMINEMIAAIlT gABsiaruafelifianie Tl lumaReatu

o A4 A a A = & 0 q A s 4 2

iufedlsmagsislim laugediuezdildse 1dn Biudyanaiiavu Tasvuavesnanssnu

o ~ q'::l ¥ = oA 9 s of roas =y A”

ypai1lsveegsAshsidentdiu laliayanamsog ldnnddualsz@ntvesaunisasw
.7 Qs 3 o L 3 é s H
Fuiusluszazery amiuSomamifud lussesdudioaouns Ecm Foldnameadiana
Taedaulsnndariifedrgmeadiuasdaunlsdrunninisdiigniadanissduanudeiu
i 9% uayarwaselumsetinsvesaunisedlussAugeeda R® mMiny 096 dau
aawaunsalumsilfudaudhgaaonmlussszeraannsog lMamdnssalunslfudalu
A15199% 5.9 AMFUNAYDIN1TH simulation THATDANA 1FUAT Theil’s inequality coefficient }

AN 0.03661
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aunsm lsvesgsfedigduuuumsiiflunidinufegluuuil VAR Model i

A P 9 &g - v o
Usngieenasiiuazuua Taunat Faliranrsenu 1aaeil

@13197) 5.10 WAM3ANY1 cointegration test Va3 13v0I NI

A1FANATBUMININIU cointegrating vector SinTui1 15 UL
24 gbservations from 2519 {0 2542, Order of VAR =6,
List of variables included in the cointegrating vector: PF NI IMLR
List of eigenvalues in descending order; 79021 69219 41781
Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the stochastic ratrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 =1 374801 17.6800 15.5700
<=1 = 282788 11.0300 9.2800
r<=2 =3 12.9830 41600 3.0400

Cointegration LR test based on trace of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 =1 78.7419 24.0500 21.4600
r<=1 =2 41.2618 12.3600 10.2500
<=2 =3 12,9830 4.1600 3.0400

MNUINE] : Use the above tables to determine r (the number ‘of cointegrating vectors)

A1 : NAMIAI

Estimated cointegrating vectors, coefficients normalized in parenthesis.

Variable Vector 1 Vector 2 Vector 3
PF -.2599E-4 -.3953E-4 ST1E-5
( -1.0000) ( -1.0000) ( -1.0000)
NI .3864E-5 2611E-5 -.2948E-5
( .14867) { .066057) ( .51614)
IMLR 035230 -.021724 067365
( 13554) (-549.5694) (-11794.8)

i : vIAMSANIT
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ﬂ; L= . - a L= =4
A13191 5.11 HANSFAINYI error correction mecharism mmm'lwm:gimswﬂ

ECM for dependent variable dPF estimated by OLS based on cointegrating VAR(6)

Regressor Coefficient T-Ratic Probability
dPF1 1.0791 ' 1.8817 109
dNI1 012065 047682 964
dIMLR1 ' -6339.2 -1.9038 106
dPF2 ' -41341 - 46683 657
dNT2 63114 2.9693 025
dIMLR2 -3544.4 -1.2254 266
dPF3 _ -2.5345 28165 030
dNT3 34153 1.5558 71
dIMLR3 -§700.5 -2,5352 044
dPF4 -2.1144 -2.0875 082
dNT4 32807 1.2390 262
dIMIR4 -469.9601 -15248 884
dPFs 1.4035 76513 AT3
dNI5 72653 2.9976 024
dIMLRS -17975.9 -5.2318 002
ceml(-1) 97396 30536 022
ecm2(-1) -1.2292 -2.5341 044
ecm3(-1) 048567 69300 514

List of additional temporary variables created:

dPF = PF-PF(-1) dPF1 = PF(-1)}-PF(-2)

dNI1 = NI(-1)}-NI(-2) dIMLR1 = IMLR(-1)}-IMLR(-2)

dPF2 = PF(-2)}-PF(-3) dNI2 = NI{(-2)-N1{-3)

dIMLR?2 = IMLR(-2)-IMLR(-3) ' dPF3 = PF(-3)-PF(-4)

dNI3 = NI(-3)-NI{-4) dIMLR3 = IMLR{-3)}-IMLR(-4)

dPF4 = PF(-4)-PF(-5) dNI14 = NI(-4}NI(-3)

dIMLR4 = IMLR(-4>IMLR(-5) dPF5 = PF(-5)-PF(-6)

dNI5 = NI{-5)-NI(-6) dIMLRS = IMLR(-5IMLR(-6)

ecml = 1.OOOO*FF-. 1486 T*NI-1355 4*IMLR
ecm2 = 1.0000*PF-.066057*NI+549_5694*IMLR

ecm?3 = 1.0000*PF-5 16 14*NI+11794.8*IMLR

i : AR
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HERIAIAAAAIIY YaTunIT ECM vaantlsvesgsfio

R-Squared 98912 R-Bar-Squared .95829
S.E. of Regression 12270.7 F-stat. F(17, & 32.0869[.000]
Mean of Dependent Variable 8460.5 S.D. of Dependent Variable 60085.6
Residual Sum of Squares 9.03E+08 Egquation Log-likelihood -243.3783
Akaike Info. Criterion -261.3783 Schwarz Bayesian Criterion -271.9808
DW-statistic 2.1447 System Log-likelihood -502.2754
Diagnostic Test
Test Statistics 1M Version F Version

A: Serial Correlation CHBSQ( 1)= .55776[.455] F( 1, 5)= .11897(.744]
B: Functional Form CHSQ{ 1)= 2.2524[.133] F( 1, 5= .51784[.504]
C: Normality CHSQ( 2)= .74912[.688] Not applicable

D: Heteroscedasticity CHSQ( 1)= .41381[.520] F( 1, 22)= .38599[.541]

A:Lagrange muliiplier test of residual serial correlation

B:Ramsey's RESET test using the square of the fitied values

C:Based on a test of skewness and kurtosis of residuals

1»Based on the regression of squared residuals on squared fitted values

1 ; s1nTIR MR

wansAnE AN lsvesysfianudradan Ismadeumdnau cointegrating

vector ADATANA max test UATATADA trace test WA IIU rank MIHUAW NN

P 'Y
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A ﬁ d’; T llé’ o 3 o 9 o A A A
wssmnmiuwIntianua  uaasimnse lddsenadiuduszih i lsvesg el
.é‘ 9 A e = o 9 as ar d.y ~ 9}43 -‘-:l
Yud  vushidulzdniwihdudsdaneondofudinunismneinuazay  awse
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sfumeldn  TunstinFeamanadhunnmindaswendsfudiiniugstencelim Isdiudy
& q =, 4:{ o S A ar Y -d'( ¥ ar ]
gelamnnudrzdlugsfeivifenssufnadunsiiiudedg  duvdngu suwn
a = 7 o = A g g9/ = o o ; ~
aoniunsudieg  lumendudugsivezdidlsdesamievienulunsditdaneeniody
[ A dd‘ A'i 9 g [ d’.’ < yﬂ t [ 53'
faans  vazinsdifeSesnnenihdulsdanaenioiufiluauraasimindasnendis
=y a 43 a o = g s 9/ ol ﬂs‘v 1 o A é’ &
Fufindugsneivzlimbsaramfemanuld moelinszesndstiolnugeiu  Fedou

inndindunsAandssededusesinaoiumsSudig  Tasvinavesnansznuvesdulls

q

'
Ao v

¥ o =3 Loy 1 o’ L ‘:“lf hocd a2/
dnq  filldem bvesgsfvaunsefivsaidenardnlszdnivesaunmsanuduiuslu

ILETUTI



84

Lﬁalﬁnam@q cointegrating vector WS emaumemsiSusalussozdulacimasa
vosqunsidwafia wud B fAiidwiny 098 unz'hifilgmt seral correlation unz
Heteroscedasticity 84 lsfimusadaveedunl sdasznaodd liflfodwaneadd  dau
adalunsdiusafietigaasnmizsereraaanseg e nd st lumsalfudad
waslumsd 501 dehaumsnnliuduszosdidilinns sioulation 1&amudih
Theil’s inequality coefficient ‘1ﬁﬁ1ﬁﬁﬁﬂﬁﬁnﬁ‘lﬁ‘v 0.02790 fi1 bias proportion A uvinu

0.0057 i1 variance proportion A6 MU 0.0046 LD covariance proportion Jaunifiu 0.9830

1) L]
=) =

) 3 [] o [] o o P
saniasnadaouq A Waeud 198 dwaasluamit 5.5
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aunsng lhnnminidsiveiginadigiuuaunisfegluuufi VAR Model i

3 1 o g/ a4 a =1 o ] :slv
Unngnsaasitasuus Tuna Filuavesmseinyifsarsisds Talil

= 2 s, . - 4
eN3197 5,12 NAN13ANY cointegration test Yaan1HMadouTEl

AGANANRUMITIHIU cointegrating vector SMMIVA Mo
21 observations from 2522 to 2542. Order of VAR =9, chosenr =2.
List of variables included in the cointegrating vector: TTAX ~ LNGDP
List of eigenvalues in descending order: 96755 26564
Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 r=1 71.9907 11.0300 92800
r<=1 =2 6.4840 4.1600 3.0400

Cointegration LR test based on trace of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value  90% Critical Value
r=0 r>=1 78.4747 12.3600 10.2500
<=1 =2 6.4840 4.1600 3.0400

MUY : Use the above tables to determine r (the number of cointegrating vectors)
i : anosinn

Estimated cointegrating vectors, coefficients normalized in parenthesis,

Variable Vector 1 Veclor 2
ITAX -.2585F-4 1776E-4
( -1.0000) { -1.0000)
LNGDP 39442 -.071036
( 15258.5) ( 3999.1)

A1 : BINNIATHIT
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M131991 5.13 NaN157ANY1 error correction mecharism YoImiNedoused

ECM for dependent variable dITAX estimated by OLS based on cointegrating VAR(2)

Regressor Coeflicient T-Ratio Probability
dITAX1 -41043 -2.0231 136
dLNGDP1 556316.2 45790 020
dITAX2 -.079610 -.29863 785
dIL.NGDP2 -41581.9 -.22721 835
dITAX3 89714 3.5685 038
dILNGDP3 -290449 8 -1.6426 199
dITAX4 91464 3.6481 .036
dLNGDP4 52783.7 38140 728
dITAXS 1.0980 3.8216 032
dLNGDPS -139685.5 -.87285 447
dITAX6 2,2351 84571 .003
dLNGDP6 -551724.9 -3.4391 041
dITAX7 3.5073 5.9412 010
dLNGDP7 -08619.7 -97214 403
dITAXS 2.2809 3.4345 041
dLNGDPS -464277.0 -4.3474 022
ecml(-1) -.97873 ~7.6179 005
eem2({-1) 054507 61739 581
List of additional temporary variables created:
dITAX = ITAX-ITAM(-1) . dITAX1 = ITAX(-1}ITAX(-2)
dLNGDP! = LNGDP(-1}LNGDP(-2) dITAX2 = ITAX(-2)-1TAX(-3)
dLNGDP2 = LNGDP(-2)}-LNGDP{-3) dITAX3 = ITAX(-3)}-ITAX(-4)
dLNGDP3 = LNGDP(-3)}-LNGDP(-4) dITAXY = ITAX{-4)}-ITAX(-5)
dLNGDP4 = LNGDP(-4}-L.NGDP(-5) dITAXS = ITAX(-5)-ITAX(-6)
dLNGDP5 = LNGDP(-5)-LNGDP{-6) dITAX6 = ITAX{-6-ITAX(-7)
dLNGDPS = LNGDP(-6}LNGDP{-7) dITAX7 = ITAX{-7)HITAX(-8)
dLNGDP7 = LNGDP(-7)-LNGDP(-8) dITAXS = ITAX(-8)-ITAX(-9)

dLNGDPS = LNGDP(-B}LNGDP(-9)
ecml = 1.000O*ITAX-15258.5*LNGDP
ecmn? = 1.0000*ITAX-3999.1 *LNGDP

U1 : 1In13A I
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AaAM199 ¥83aNM s ECM vaamiinteden

R-Squared 99510 R-Bar-Squared 96731
S8.E. of Regression 4970.3 F-stat. F(17, 3) : 35.8164[.007]
Mean of Dependent Variable 18056.0 S.D. of Dependent Variable 274914
Residual Sum of Squares TAIEHT Equation Log-likelihood -183.1014
Akaike Info. Criterion -206.1014 Schwarz Bayesian Criterion -215.5021
DW-statistic 3.3686 System Log-likelihood -90.9683
Diagnostic Test

Test Statistics 1M Version F Version
A: Serial Correlation CHSQ( 1)= 11.7626[.001] F( 1, 2= 2.5468[.252]
B: Functional Form CHSQ( 1)= NONE F( 1, 2)= NONE
C: Normality CHSQ{ 2= NONE : Not applicable
D: Heteroscedasticity CHSQ( 1)= 2.9218[.087] T( 1, 19)= 3.0708{.096]

A:Lagrange multipfier test of residual serial correlation
B:Ramsey's RESET test using the square of the fitted values
C:Based on a test of skewness and kurtosis of residuals

D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted values

N : Mt

[ -4
s nrAasuuIagumeludlsemeriineduil oder of integration MfiUABY 39
W
Mndanusfnaraumaludsemamiiesdulugilues natural logarithm ifudaumugrund
wauTag Wil eldlsznmAdiessnsglflsznd Iddnmindeusennnndasusiuoa
4w & - - das o o o
saumelutlszmendiosduuds Fwansdawaunismindeniildndatugiviaswnelu
v
ﬂszmﬁnﬁmﬁu’lugﬂmm natural logarithm ﬁ']umnmuﬁmmﬁwmmmﬂﬂ max test 4a¥a
a0 trace test 1WAV 1UIU cointegrating vector 1TUABY o mamduiufiFgasnn
v o . uI’ I
Tuszezanudmuduniommenihduldseinigndesnamd@giufeduun  dudeds
13
a o oa N é as ]
wamnmsiuasamellszmeniioaduluzalves natral logarithm Fuiludwmugiumii
|J o 9} ] o A ..3 d'i ]

wnalvguszildngldnnnnkdenvesiguaiingsdy issmnaunseglugilves
[ g

Lin-Log model Sal¥msn/fewnlasauysol (sbsolute change) lumsefinssdinlsziing

1 s = ﬂ(. r " t

Taemdualseanii lavsdnagudaean 0,01 wiemisdear 100 (Gujarati, 1995) 15U lu
cointegrating vector N4 tilenaasugiulasmelulsemeaniosdunlfounsiasi¥esas

& o 4 1
witsszi Idnibimedounldounlasauysel la 39.991 wihe
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dielgrunsaandaiulussesonnda somannsasiudalussosdu uie
ECM Fenudeadavesaunts i R nie adjusted R Wnafia naziadavesdaulsduss
NAGAIAE) suneeai lumsiugave cointegrating  vecior ﬁnﬁaﬁﬁ'ﬂehﬁ'muma
afaf 95% uaz 99% Tasvnavesmisifudaiiehgansnmanningldnmanaualy
msifudaiuanslumsied 5.13 dwmfunams simulation TnantsEayia fimawama
lﬂﬁﬂﬂlﬁﬂﬂ%’ pgas 0.8 lﬁﬂﬁﬂ'ﬁﬂnﬂ‘lﬂﬁi‘l mean absolute percentage error fit Theil’s inequality
coefficient A UV1HU 0.0031 A1 bias proportion T uN 2 0.000000014 71 variance proportion

LAY 0.0000045 AL covariance proportion Fanmnu 0.9999 aauaaslunwh 5.6
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aumsnglamidhdnvessnafigiuus aunsfimnzaufegluufi VAR Model

¥
)

L] 3 ¥ A LY = = ar
lilsngisesfinazuua I Tasnansdasniids

:;. r- ] - . = o £
M0 5.14 a1 AN cointegration test ypamHtind el

A RBANATOUUITIUIY cointegrating vectar MIUITUMBTIUAN
22 observations from 2521 t0 2542, Order of VAR =8,
List of variables included in the cointegrating vector: IMTAX IM
List of eigenvalues in descending order: 71232 076394
Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistie 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 r=1 27.4102 11.0360 9.2800
=1 r=2 1.7483 4.1600 3.06400

Cointegration LR test based on frace of the siochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 =1 29,1586 12.3600 10.2500
r<=1 =2 1.7483 4.1600 3.0400

HUMYA : Use the above tables to determine r (the number of cointegrating vectors)

fut: IAMIAMIN

Estimated cointegrating vectors, coefficients normalized in parenthesis.

Varigble Vector 1
IMTAX .1400E-3
( -1.0000)
™ - 9207E-5
{ .065754)

i : 9IAMsAIN

151971 5.15 HaN13ANY1 error correction mechanism Yaamuiudneil

ECM for dependent variable dIMTAX estimated by OLS based on cointegrating VAR(S)

Regressor Coefticient T-Ratio Probability

dIMTAX1 -2.3708 -2.8251 026
dmi1 .10784 1.4573 ' 188
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dIMTAX2 -2.1671 -4.1358 004
dm2 10916 2.5000 041
dIMTAX3 -1,6105 -2.3261 .053
diM3 060227 90673 395
dIMTAX4 -32964 -48907 640
aMé 10116 25370 039
dIMTAXS 1.0812 1.65%4 141
dimvis - 13564 -1.4367 194
dIMTAX6 3.1793 3.6925 .008
dmMeé -.33260 -2,8834 024
dIMTAX7 3.1669 3.3755 012
dm7 -.22050 -1.5246 171
ecml(-1) 1.5435 2.9829 020
List of additional temporary variables created:
dIMTAX = IMTAX-IMTAX(-1} dIMTAX1 = IMTAX(-1)-IMTAX(-2)
a1 = IM(-1)-IM(-2)7 dIMTAX?2 ~ IMTAX(-2}-IMTAX(-3)
dIM2 = IM(-2}HIM(-3) dIMTAX3 = IMTAX(-3HIMTAX(-4)
dIM3 = IM(-3)IM{(~4) dIMTAX4 = IMTAX(-4}IMTAX(-5)
dIM4 = IM{(-4)}-IM(-5) JIMTAXS5 = IMTAX(-5-IMTAX(-6)
dIM5 = IM(-5}-IM(-6) dIMTAXE = IMTAX(-6}-IMTAX(-7)
dIM6 = IM(-6)-IM(-7) dIMTAX7 = IMTAX(-7)-IMTAX{(-8)
dIM7 = IM{-7)IM(-8)
ecml = 1.0000¥IMTAX-.065754*IM
Farr: emmasIIn
ARG YeIaNmM s ECM vsamiiudn
R-Squared ' 97419 R-Bar-Squared 92258
S.E. of Regression 3695.5 F-stat. F(14, 7) 18.8746[.060]
Mean of Dependent Variable 2768.0 S.D. of Dependent Variable 13281.5
Residual Sum of Squares 9.56E+07 Equation Log-likelihood -199.3476
Akaike Info. Criterion -214.3476 Schwarz Bayesian Criterion -222,5304
DW-statistic 1.6372 System Log-likelihood -438.4927
Diagnostic Test
Test Statistics LM Version F Version
A: Serial Correlation CHSQ( )= .69529].404] F( 1, 6= .19581{.674]
B: Functional Form CHSQ( )= 8.3834]{.004] F( 1, 6)= 3.6940[.103]
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C: Normality CHSQ( 2)= 52.5378[.000] Not applicable
D: Heteroscedasticiy CHSQ( 1I)= .34454[.557] F( 1, 200= .31820[.579]
Alagrange muliiplier fest of residual serial correlation

B:Ramsey's RESET test using the square of the fitied valves
C:Based on a test of skewness and kurtosis of residuals
D:Based on the regression of squared residuats on squared fitled values

i eINAIATU G

2
HamsAnE IS AU cointegrating vector YN INFONA max test UALANNDN trace test
W] & . . w Y Ao Y oo ' o 9 A
WuIlfomile  cointegrating  vector uazdamtsselAn i uinduyadimaiudhiiaaw
o o = H a 4 1 a 1 & ]
fuvut lufiemafigades siufedioyammaiudulfoulas lviramizeesfinansenu iy
s donmiiwnfeufad i luiemefoaiudszine 006 wilsRIRaTEIANMS
cointegration TuA1319h 5.14 dumavssaun1s ECM wudenandvesdaulsaassvaieaill
o o - 3 ] o o o A = LY ]
Wsdgniatasartaannundi lunsilfudauaasimamannsalumsiliudadngaas
[ N
amluszezenaveenmihindndis vennntishadAvesaums ECM Taosauldnand iusm
258y e ¥ o 1 < [ A o A v A * o
R’ fifuiiiy 0.97 et lsfiamsiaud lumsisdsveemihindhiisdanandigud
@ a . . ] Jd & @
dmTunavesn1si simulation WUhANHAWITElUMINGINTaiag luszAUgIAell
maunaamaauiesTosay 4.1 uaze1 Theil’s inequality coefficient NAUNIAY 0.0141 52U

& e - o ] o et o P
VIRA DR ‘ﬂﬂ'l‘l.-l'lﬂlilQ‘luigﬁﬂﬂﬁﬁﬂuﬁﬂﬁiuﬂ'l‘“ﬂ 5.7
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aumsse laniyad uinvesigmaliduuvaunsilFlunsdnunde galuuud

13 9
VAR Model hifiuna Itunawdsianinsiilu cointegrating vector Hramsanyidade 1l

- . . . -~ 1A
MTNN 5.16 NAN1IANY T cointegration test UDY ﬂ‘ﬂfl%’ﬁﬂ'llﬂmi'lfﬁ.ll

ARG ANATBU IS 1UIU cointegrating vector a'm%’umﬁyna’uf‘iu
24 observations from 2519 to 2542, Order of VAR = 6.
List of variables inclnded in the cointegrating vector: VAT  CTOTAL  Intercept
List of gigenvalues in descending order; .59495  .52302  0.00
Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 =1 : 21.6899 15.8700 13.8100
=1 =2 17.7668 9.1600 7.5300

Cointegration LR test based on trace of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Valne
r=0 =1 394567 20.1800 17.8800
r<=1 >=2 17.7668 9.1600 7.5300

HUWINS : Use the above tables to determine r (the number of cointegrating vectors)

1 : MR

Estimated cointegrating vectors, coefficients normalized in parenthesis,

Variable Vector 1 Vector 2
VAT 5679E-5 -.3189E-5
( -1.0000) ( -1.0000)
CTOTAL - 1701E-5 - A454E-6
( .29948) ( -.13970)
Intercept -.014914 39425
( 2626.0) { 123645.8)

fiu : 1msAIMm
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o =2 - = e =
Myl 5.17 WaN15FNY1 error correction mechanism vaamiyaauiiasgil

ECM for dependent variable dVAT estimated by OLS based on cointegrating VAR(6)

Regressor Coefficient T-Ratio Probability
dVAT1 -.53748 -2.3531 034
dCOTALL 12073 3.0640 010
dVAT2 -.57831 -2.0253 066
dCTOTAL2 -.018635 -.26426 796
dVAT3 -1.6770 -3.2812 007
dCTQTAL3 -032351 - 42988 675
dVAT4 -.074725 -21267 .835
dCTOTALA4 016181 21811 831
dVATS -.28646 -.65236 526
dCTOTALS -21368 -3.1345 609
ecml1(-1) -.087292 -3.4019 D05
ecm2(-1) 030623 21257 055

List of additional temporary variables created:
dVAT = VAT-VAT(-1)

dCTOTAL1 = CTOTAL(-1}-CTOTAL(-2)
dCTOTAL2 = CTOTAL(-2)}-CTOTAL({-3)
dCTOTAL3 = CTOTAL{-3)-CTOTAL(-4)
dCTOTAL4 = CTOTAL(-4)-CTOTAL{-5)
dCTOTALS = CTOTAL(-5)-CTOTAL(-6}

eoml = 1.0000*VAT—.29948"‘CTOTAL—2626.0
ecm?2 = 1.0000*VAT+ 13970*CTOTAL-123645.8

117 INAIFATUIN

A1AEAA1Y VBseN 1T ECM Yaambyanuiiy

dVAT1 = VAT(-1)-VAT(-2)
dVAT2 = VAT(-2)-VAT(-3)
dVAT3 = VAT(-3)-VAT(-4)
dVAT4 = VAT(-4)VAT(-5)
dVATS = VAT(-5)-VAT(-6)

R-Squared 92811
S.E. of Regression 4518.1
Mean of Dependent Variable 62414
Residual Sum of Squares 2.45E+08
Akaike Info. Criterion -239.7170
DW-statistic 2.1360

R-Bar-Squared

F-stat. F(11, 12)

S.D. of Dependent Variable
Equation Log-likelihood
Schwarz Bayesian Criterion

System Log-likelihood

86221
14.0833[.000]
12171.4
-227.7170
-246.7853
-499.0423
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Diagnostic Test
Test Statistics 1M Version F Version
A: Serial Correlation CHSQ( 1)= .24989{.617] F( 1, 11)= .11574[.740]
B: Functional Form CHSQ( 1)= 4.7995[.028] F( 1, 11)= 2.7496[.125]
C: Normality CHSQ( 2)= .78983[.674] Not applicable
: Heteroscedasticity - CHSQ{ D= .15777[.691] F{ 1, 22)= .14558[.706]

A:Lagrange multiplier test of residual serial correlation

B:Ramsey's RESET test using the square of the fitted values

C:Based on & test of skewness and kurtosis of residuals

D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted values

111 ; NNV

wansAnEIaun1Es e s InaSyad wiuwu IS AU cointegrating vector Hi$1149
WA WloNITUINAINDA max test LA trace test HIONTIWIIUIUUOY cointegrating
9 = . . & t ) 9 ar a & o =
- vector U@3T9H1 cointegrating vector 18 FawuIuaTosvinonindinlssdntuesdunlsdasy
P a0 & & v da A = a
demsusInnsanlu vecor findluiniuifinisavnmnegnasadiduihnnnawauudg Tae
= - & ' = v ~ roa v w
msnfaswnlasmsus Tnasamifeniieeziinansznudes e ldndyasuiuwiniy 0.29
3 5
iy Nniiudsmnsdsud luszezdu Tasaun1s ECM lnawannsaluniseiune1da fe
fif1 R” mirfir 0.92 uae lifiilayn serial correlation 138 heteroscedasticity BIUAIUANTD
TumalSudaiedigaoonmluszozanawisog lddemsid 517 diswasinaumsns
v o 3 o . . 1A A [ o
Ysudaluszasdulilims  simulation wohieaswaaaedoudszinudesas 7 i
Theil’s inequality coefficient AL 0.0167 fi1 bias proportion A UMY 0.0018 A1 variance
. A1 w . . A1 & =
proportion WANWINY 0.011 UDE covariance proportion HANUNIAY 0,9849 FIUAAIDIHAMT

= A o P
ANHIVIARINTNN 5.8
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aumsneldmbasmnafiavesigunaldginuasnmsiminzanfegluyyy VAR

14 o To @ ¥ A . . & =
Model laifiuua Tdunan uas1daa 18l cointegrating vector FIHan13ANK MAAIIUAITI

Y
e 1lil

A1313% 5.18 WaN15ANY cointegration test Yodn 1 HasIHaNFHA T

MedANATeYM$1334 cointegrating vector mIumHaITHIIA

21 observations from 2522 to 2542. Order of VAR =9.

List of variables included in the cointegrating vector: SSTAX ~ CTOTAL  Intercept
List of eigenvalues in descending order: .99582  .64348 0.00

Cointegration LR. test based on maximal eigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95%, Critical Value 906% Critical Value
r=0 =1 115.0309 15.8700 13.8100
=1 r=2 21.6586 9.1600 7.5300

Cointegration LR test based on trace of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Ciritical Value
r=0 >=1 136.6895 20.1800 17.8800
r<=1 =2 21.6586 9.1600 7.5300

HUNYEHY) : Use the above tables to determine r (the number of cointegrating vectors)

1 IDMTATUI

Estimated cointegrating vectors, coefficients normalized in parenthesis.

Variable Vector 1 Vector 2
SSTAX -.8365E-4 .2560E-3
( -1.0000) ( -1.0000)
CTOTAL .2099E-4 -.1219E-4
{ .25096) { .047614)
Tntercept -2.5072 3.0332
(-29971.7) (-11849.4)

AW IRATATUIR
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3197 5.19 HAN15AAYI error correction mechanism YBIMBassNA TIN5 81

ECM for dependent variable dSSTAX estimated by OLS based on cointegrating VAR(Y)

Regressor Coeflicient T-Ratio Probability
dSSTAX1 95071 2.6819 075
dCTOTALI1 -.29198 -5.0933 015
dSSTAX2 -1.1728 -2,9107 062
dCTOTAL2 -.13262 -2.5638 .083
dSSTAX3 -5.0046 -7.1340 006
dCTOTAL3 - 14175 -2.5522 .og4
dSSTAX4 -6.5689 -7.7937 004
dCTOTALA -.10103 -1.9173 151
dSSTAXS -7.1851 -8.2365 004
dCTOTALS -.059280 -1.1612 330
dSSTAXS6 -8.5733 ~7.2984 005
dCTOTALSG 22862 4.3268 023
dSSTAX7 -9.3500 -6.8497 006
dCTOTAL7? 14446 1.8893 155
dSSTAXE -5.3271 -5.0427 015
dCTOTALS -.15846 -3.1503 .051
ecmi(-1) -1.3363 -8.0253 004
ecm2(-1) -1.1310 -2.2197 B3

List of additional tetnporary variables created:

dSSTAX = SSTAX-SSTAX(-1)

dCTOTAL1 = CTOTAL(-1)-CTOTAL(-2)
dCTOTAL2 = CTOTAIL(-2)-CTOTAL{-3)
dCTOTAL3 = CTOTAL(-3)-CTOTAL(-4)
dCTOTALA4 = CTOTAL(-4)-CTOTAL(-5)
dCTOTALS = CTOTAL(-5)-CTOTAL(-6)
dCTOTALS = CTOTAL(-6)}-CTOTAL(-7)
dCTOTAL7 = CTOTAL{-7-CTOTAL(-8)
dCTOTALE = CTOTAL(-8)-CTOTAL(-9)

ecml = LOOOO*SSTAX-.25096*CTOTAL+29971.7

ecm? = LOO0O0*SSTAX-047614*CTOTAL+11849.4

T : 1IRAITATUIN

dSSTAX1 = SSTAX(-1)}-SSTAX(-2)
dSSTAX2 = SSTAX(-2)-SSTAX(-3)

dSSTAX3 = SSTAX(-3)-SSTAX(-4)
dSSTAX4 = SSTAX(-4)-SSTAX(-5)
dSSTAXS = SSTAX(-5)-SSTAX(-6)
dSSTAXS = SSTAX(-6)-SSTAX(-7)

dSSTAX7 = SSTAX(-7)-SSTAX(-8)
dSSTAXS = SSTAX(-8)-SSTAX(-9)
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\J ao, ¥ [ -
ATABAA1IG VSIAUNTT ECM UdIMHATINDNNA

R-Squared 99152 R-Bar-Squared 94345
S.E. of Regression 1990.5 F-stat. F(17, 3) 20.6282[.015]
Mean of Dependent Variable 7425.8 S.D. of Dependent Variable 8370.5
Residuat Sum of Squares 1.195+07 Equation Log-likelihood -168.8847
Akaike Info. Criterion -186.8847 Schwarz Bayesian Criterion -196.2854
DW-statistic 2.8301 System Log-likelihood -365.0217

Diagnostic Test

Test Statistics LM Version F Version
A: Serial Correlation CHSQ( I)= 15.9786[.000] K 1, 2= 6.3641[.128]
B: Fﬁnctional Form CHSQ( 1)= NONE F( 1, 2)= NONE
C: Normality CHSQ( 2)= NONE Not applicable
D: Heteroscedasticity CHSQ( 1= 1.2737[.259} F( 1, 19= 1.2269[.282]

A-lagrange multiplier test of residual serial correlation

B:Ramsey's RESET test using the square of the fitted values

C:Based on a test of skewness and kustosis of residuals

D:Based on the segression of squared residuals on squared fitted values
i : Mnmsduon

HAVBINISANMIATADA max test HASATDA trace test WUITAUMT AT AssNE Al
119U cointegrating vector iMfUTe dievimsUszanusmmanuduiuluszezsvesd
wlslumumswuilinfesmnenimdudseiniagades  TuReidonsuiinasau/dey
wae ez lisgunaiineldnanBasswmianFouad i ufemedeaty  Tael
YAveIHansTNUSmAsE AN S lumswd 5.18 die IRarmdaiud lussezemudasan
nstliudalussesduituaaslumsedt 5.09 snms ECM wunsaoavesaulsluaw
ﬂ'li!ﬁﬁ]‘uﬁgx‘mNﬁﬁﬁﬂﬁ1ﬁ@1ﬂ1~1ﬁﬁﬁ sazaumzdnrwaunsalunsesiueldadedia R? Wi
AU 0.99 uaz‘lzjﬁﬂﬂgm serial correlation URY heteroscedasticity iﬁ‘ﬂ‘ﬁ‘lﬂﬁ simulation YUN1T
nsluda lussesfundamudsadaieis Hufie #1 Theil’s inequality coefficient JAUN1
il 0.0036 A1 bias proportion TAWMITY 0.000001157 F1 variance proportion fls ¥R
0.000001227 Ua¥ covariance proportion HAUMIAY 0.9999 Tasfinrmatanasuiisslasas

P = oty
1.5 ‘K‘ﬁllﬂﬂﬁﬂﬂﬂ?'lﬂﬁ'lﬂ'ﬁﬂiﬂﬂ TTHEMNTUNA
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aunssgldmdassnniimniesaunazonguvesigualipuuraunsimuizay

P~

Aozl VAR Model fisnasiinazsiauua Tiiunailu cointegrating vector THANSANYI

G+

&
davie it

4 - . . o ~ A A o
MF19N 5.20 HANIANHT cointegration test ‘umm‘uﬁﬁﬂmumﬂsmﬂnuazmgmm1J

AAS8ANATR T 1MIU cointegrating vector fr’m%’na1§mmmﬁmﬂ?aaémmsmqu
24 observations from 2519 to 2542. Order of VAR = 6,
List of variables included in the cointegrating vector: SSTAXBTP CBTP  Trend
List of eigenvalues in descending order: 79302 47931  .0000
Cointegration LR test based on maximal esigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 909% Critical Value
=0 r=1 37.8030 15.2200 17.1800
r<=1 =2 15.6624 12.3900 10,5500

Cointegration LR test based on trace of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 =1 53.4654 25.7706 23.0800
r<=1 =2 15.6624 12.3900 10.5500

N WIHH : Use the above tables to determine r {the number of cointegrating vectors)

un: Minagaunw

Estimated coinfegrating vectors, coefficients normalized in parenthesis.

Variable Vector 1 Vector 2
SSTAXBTP 7207E-4 ~.5102E-3
{ -1.0000) { -1.0000)

CBTP - 4076E-4 .1487E-3
( .56550) ( .29138)

Trend .013051 043174
(-181.0893) { 84.6181)

wt: imsfun



104

M3190 5.21 HANISANY error correction mechanism YBIMBATINANUATDIAN

uazenguel

ECM for dependent variable dSSTAXBTP estimated by OLS based on cointegrating VAR(6)

Regressor Coefficient T-Ratio Probability
Intercept 1427.6 2.2922 043
dSSTAXBTP1 14274 2.1520 054
dCB'.I'PlI -.58608 -2.3818 036
dSSTAXBTP2 65025 1.0644 310
dCBTP2 -.55729 ~2,7445 019
dSSTAXBTP3 41716 84762 415
dCBTP3 -.33254 -1.7304 111
dSSTAXBTP4 030407 071582 944
dCBTP4 -.38256 -1.9357 079
dSSTAXBTPS -.30116 -.90444 385
dCBTP5 -.22253 -1.2555 235
ecml(-1) - 45428 ~4.0944 002
ecm?2(-1) -1.9397 -2.4694 031

List of additional temporary vanables created:
dSSTAXBTP = SSTAXBTP-SSTAXBTP(-1)

dCBTP1 = CBTP(-1)-CBTP(-2)
dCBTP2 = CBTP(-2)-CBTF{-3)
dCBTP3 = CBTP(-3}-CBTP(-4)
dCBTP4 = CBTP(-4)-CBTP{-5)
dCBTP5 = CBTP(-5)-CBTP{-6)

ecmi = L.OOOO*SSTAXBTP-.56550*CBTP+181.0893%Trend
ecm2 = 1.0000*SSTAXBTP-.29138*CBTP-84.6181%Trend

Fut : VINMISATHIR

dSSTAXBTPI = 8STAXBTP(-1}-SSTAXBTP(-2)
dSSTAXBTP2 = SSTAXBTH-2}-SSTAXBTP(-3)
dSSTAXBTP3 = SSTAXBTI(-3)}-SSTAXBTF(-4)
dSSTAXBTP4 = SSTAXBTP(-4)-SSTAXBTP(-5)
dSSTAXBTPS = SSTAXBTP(-5)-S5TAXBTP{(-6}

¥ ey § =1 =y 4‘ 4.
MADARINY VadaHnI1dI ECM VHINTHTTINDNAATOIAMUNRLAYY

R-Squared
S.E. of Regression

Mean of Dependent Variable

Residual Sum of Squares
Akaike Info. Criterion
DW-statistic

89178
1539.5
2829.6
2.61E+07
-213.8336
2.5549

R-Bar-Squared 77372
F-stat. F(12, 11) 7.5538[.001] |
S.D. of Dependent Variable 32364
Equation Log-likelihood -200.8336
Schwarz Bayesian Criterion -221.4910
Systermn Log-likelihood -418.5104
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Diagnostic Tesi

Test Statistics LM Version F Version

A: Serial Correlation CHSQ{ 1)= 10.0632[.002] F 1, 10= 7.2206{.023]
B: Functional Form CHSQ( 1= 2.6434[.104] F( 1, 10)= 1.2377[.292]}
C: Normality CHSQ{ 2)= 3.5334[.171] Not applicable

D: Heteroscedasticity CHSQ( 1= 1.1126{.292] F( 1, 22)= 1.06%4[.312]

A:Lagrange multiplier test of residual serial correlation

B:Ramsey's RESET fest using the square of the fitied values

C:Based on a test of skewness and kurtosis of residuals

D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted values

i : ISR

st
VINATADANATDUTISIUIU cointegrating vector WY max test UL trace test WU
5 T
$113U cointegrating vector IMALIABY 1INTUIIN 1 cointegrating vector AINANTANYINUAAY
Tuaseh 5.20 Tasarwduiutvesdaunlsdaszuazdulsamiianudiniug luismadss
ar Py o - A LT d'l - A'l d'l -5 [
fuawaundgn Tudedienisidhuwensuslaalunnanie@unazoguFuiludaumu
prumBitouniashleziinansznuldsguaiiswldonmiassnedamieshunazsgu
i L) Q@ a J Qs _ ﬂ(
glaswnfadllufisomedody  Tasllnunavsawansenudemdulss@ns lusssauns
o e o A o o &£ o Qo
amduiuiszozem e ldaunsanudiniutlussezonudiiaihmsmannsnsdsudas
)y .
L A = ¥ aay T as A as LY -3 ar
luszazdu disfnianmadaae vesdaulsuazvesaunts ECM wuwauilsihiedny
k '
mendanaedaulssaiesmenunialunsiliuds Tasvinavesnsdsudunedggaonm
Tuszszsnvesmiasinauiianiesfuuazorguilendosswailianioduuazegusen
9 ] I~ ar o ] o ¥ Y P=]
vingoenmluszezendunsag lnenanaansi lunsliugs edrelsiawmadffiansds
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aumyng lBndassumiiaiiuvesgualipluaumsimnsaufegluyud

¥ { & ar [ 4
VAR Model Jnwizaash deafinansdneidents 19de hld

13197 5.22 NANTIANY cointegration test Yaaa 1Has NN hius e

AADANATOUNITIUIN cointegrating vector dmfumbasswaniianiii
25 observations from 2518 {0 2542, Order of VAR = 3.
List of variables inclided in the cointegrating vector: SSTAXFI. CRWFL
List of eigenvalues in descending order: .70010 .}20503
Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value  90% Critical Value
r=0 r=1 30.1074 14.8800 12.9800
=1 ’ =2 5.7363 8.0700 6.5000

Cointegration ER test based on trace of the stochastic matrix

Nult Alternative Statistic 95% Critical Value 990% Critical Value
r=0 =] 35.8437 17.8600 15,7500
r<=1 =2 5.7363 8.0700 6.5000

1UELNY) : Use the above tables to determine r (the number of cointegrating vectors)

M : mnmsiiuaa

Estimated cointegrating vectors, coefficients normalized in parenthesis.

Variable Vector 1
SSTAXFL 2204E-3
( -1.0000)
CRWEFL -.5905E-4
(. 26796)

1 : MMIFUIY

P = . . - a o o P
A1519N 5.23 HAMIANHI error correction mechanism YB3 HaTIWaNININN U181

ECM for dependent variable dSSTAXFL estimated by OLS based on cointegrating VAR(5)

Regressor Coefficient T-Ratio Probability

Intercept ‘ -2618.9 -2.0849 055
dSSTAXFL1 75054 1.7666 098
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dCRWFL1 -.11956
dSSTAXFL2 81663
dCRWFL2 .30354
dSSTAXFL3 - 28363
dCRWEFL3 -.69245
dSSTAXFLA 22653
dCRWEFLA - 18825
ecml(-1) -1.2483

-43938 667
2.1381 049
1.098¢ 290
75537 462

-2.4796 026
81096 430

~.65182 524

-2.5492 022

List of additional temporary variables created:
dSSTAXFL = SSTAXFL-SSTAXFL(-1)
dCRWFL1 = CRWFL{-1}-CRWFL(-2)
dCRWFL2 = CRWFL(-2)-CRWFL{-3)
dCRWFL3 = CRWFL(-3}-CRWFL(-4)
dCRWFLA = CRWFL{-4)-CRWFL(-5)
ecrm] = 1.0000*SSTAXFL-~26796%*CRWFL

11 : PINAMTATUIRL

¥ -y -3} = - : ur
ATADAANG VaIAUNTT ECM Y3 HAIININUAHY

dSSTAXFL1 = SSTAXFL(-1)-SSTAXFL(-2)
dSSTAXFL2 = SSTAXFL(-2)}-SSTAXFL(-3)
dSSTAXFL3 = SSTAXFL(-3)-SSTAXFL(-4)
dSSTAXFL4 = SSTAXFL(-4)-SSTAXFL{-5)

R-Squared 76520 R-Bar-Squared 62431
S.E. of Regression 22222 F-stat. F( 9, 15) 5.4314{.002]
Mean of Dependent Variable 2374.7 S8.D. of Dependent Variable 3625.6
Residual Sum of Squares 7A1E+07 Equation Log-fikelihood -221.7448
Akaike Info. Criterion -231.7448 Schwarz Bayesian Criterion -237.8392
DW-statistic 2.0401 System Log-likelihood -442.6207
Diagnostic Test
Test Statistics LM Version F Version

A: Serial Correlation CHSQ( 1)= .88197[.348] F( 1, 14)= .51197[.486]
B: Functional Form CHSQ( 1)= .91900[.338] F( 1, 14)= .53428[.477]
C: Nommality CHSQ( 2)= 1.0193[.60%] Not applicable

D: Heteroscedasticity CHSQ{ 1)= .69639[.404] F( 1, 23)= .65904[.425]

A:Lagrange multiplier test of residual serial correlafion
B:Ramsey's RESET test using the square of the fitted values

C:Based on a test of skewness and kurtosis of residuals

D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted values

1 ; INOTAIUIN
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auanseldmimdondug  sesfsualipluaunsionnzasiildlumsdom

¥ ) ] - »
fAeguuuudl VAR Model lililnagissnsiinazuna Tdunm Taofinavesnsdnudsil

= - . . = v A =
A1TT 5.24 HaNTIANYI cointegration test VIINTHNINBINDUY ﬁ"lﬂ'lj

AGOANAXBUWIVIN M cointegrating vector ﬁ"m%'umﬁmqé'au‘éuq
21 observations from 2522 to 2542, Order of VAR = 9, chosen r=1.
List of variables included in the cointegrating vector: QITAX ~ INGDP
List of eigenvalues in descending order: 91787 10301
Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Ceritical Value  90% Critical Value
r=0 =1 52.4878 11.0300 92800
<=1 =2 2.2828 4,1600 3.0400

Cointegration LR test based on trace of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 =1 54,7707 12,3600 10.2500
r<=1 =2 22828 4.1600 3.0400

NNWYIF : Use the above tables to determine r (the number of cointegrating vectors)

w1 nnmsduan

Estimated cointegrating vectors, coefficients normalized in parenthesis.

Variable Vector 1
OITAX -.7331E-4
( -1.0060)
LNGDP 25185
( 34354)

N ; nnsiuIm



112

151911 5.25 WAMIANY1 error correction mechanism Ya3MENeoudug 1l

ECM for dependent variable dOITAX estimated by OLS based on cointegrating VAR(9)

Regressor Coefficient T-Ratio Probability
dOITAX1 -1.0228 -4.4988 011
dENGDP1 40214.1 11871 _ 301
dOITAX2 -.36504 -14113 231
dLNGDFP2 -93848.4 -1.8417 139
dOITAX3 .24938 1.0507 353
dLNGDP3 101703.6 2.2552 .087
dOITAX4 1.0058 3.9353 017
dILNGDP4 -97747 8 -2.6168 059
dOITAXS 1.1023 3.5631 .024
dLNGDPS -65918.1 -1.8551 137
dOITAX6 82343 2.8484 .046
dLNGDP6 3286.9 11368 915
dOITAX?7 .62949 2.3981 .075
dLNGDP7 -20094.0 -1.0521 352
dOITAXS -.030022 -11079 917
dLNGDPS -29290.4 -1.940% d24
ecrl(-1) -.63701 -6.6690 .003

List of additional temporary variables created:

dOITAX = OITAX-OITAX{-1)}

dLNGDP1 = LNGDP(-1}-LNGDP(-2)
dLNGDP2 = LNGDP(-2}-LNGDP{-3)
dLNGDP3 = LNGDP(-3)-LNGDP(-4)
dLNGDP4 = LNGDP(-4}ENGDE(-5)
ALNGDP3 = LNGDP(-5)}-LNGDP(-6)
dLNGDP6 = LNGDP(-6}-LNGDP(-7)
dLNGDP7 = LNGDP(-7}-LNGDP(-8}
dLNGDP8 = LNGDP(-8)-LNGDP{-%)

ecml = 1.O000+OITAY -3435.4*LNGDP

W : TIN5 AILIL

dOITAX1 = OITAX(-1)-OITAX(-2)
dOITAX2 = OITAX(-2}-OITAX(-3)
dOITAX3 = QITAX(-3)}-OITAX(-4)
dOITAX4 = OITAX(-4)-OITAX(-5)
dOITAXS = OITAN(-5)-OITAX(-6)
dOITAX6 = OITAX(-6)-OITAX(-7)
dOITAXT = OITAX(-7}-OITAX{(-8)
dOITAX8 = OITAX{-8)-OITAX(-9)
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A108AA199 Y813 ECM veaniimadenauy

R-Squared 96869 R -Bar-Squared 84346
SE. of Regression 1303.0 F-stat. F(16, 4) 7.7352(.030]
Mean of Dependent Variable 1059.4 S.D. of Dependent Variable 3293.2
Residual Sum of Squares 6790742 Equaticn Log-likelihood -163.0065
Akaike Info. Criterion ‘ -180.0065 Schwarz Bayesian Criterion -188.8849
DW-statistic 2.7210 System Log-likelihood -88.6854
Diagnostic Test
Test Statistics LM Version F Version

A:Serial Correlation CHSQ( 1)= 5.3023[.021] F( 1, 3)= 1.0133{.388]

' B:Functional Form CHSQ( 1)= 3.7547[.053] F( 1, 3)= 65316[.478]
C:Normality CHSQ( 2)= .41553[.812] Not applicable
D:Heteroscedasticity CHSQ( 1)= .10574[.745] F( 1, 19= .096152[.760]

A:Lagrange multiplier test of residuat serial correlation

B:Ramsey’s RESET test using the square of the fitted values

C:Based on a test of skewness and kurtosis of residuals

D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted values
fan : nmsdne

dudsiilfmuguaniivesndmedouduy  vesfgunldnldowinld  nawral
k3
logarithm ‘umwﬁﬂnmw‘fmm'mmﬂ‘luﬁszmmﬁeaﬁ’mmunaﬂﬁmﬁmasanmﬂ'luﬂs::mﬁ
¥ )
iesdwifosdrmmguaiiuafiuaumsse iénmimedenvesioing  rasfaanmnzaun
s/ 9 A Y = = L] -y
mslime ldlsznnAdudaumugund won1sFrw1onm1osa max st 1z race test W
' - P Ao A o . . 1 e £ & .
hounsaEnedondun f§1uau rank nSes1uan cointegrating vector HITUNTT Ser e
. . o J o ) o o o - =) a A el
cointegrating vector MhMslszainuaidnuidudsiianuduius lufiemaioasudeiien
a { A { £
Awnaawen@g Taodiondadusiuasaunie Tulsemanlaounlas )y Zesasnenes
mavhilneldnnnimedendun/foumlacll 34.354 mise dWenerunisasdudalu
-4 . i
szozdumuh swmowidilunwludiilsdhdymendalaomiimedeudug faamdaly
matiudaiedgaasmelussesemlusinnndalindedida l¥esns 63 drusataung
aumsTimafid wu f R’ Murasdsnnuaunselunsefusvesaunisfeicy 0.96 Ha
0 . . 1T aad 9 = = o ol oy
MIMNT simulation ‘wmwmﬁnﬁw"lmmmmmmummmmin‘!umswmniqueﬂﬂum

Theil’s inequality cocfficient 11U 0.0131 uaglinnuaamndeutlszyiudovas 2



114

7=

I¥5¢

7658660
0941000
£000000°0
1ES1€T0°0

6E5T

LEST

nonsodosg souereao))
nonzodorg acueme A
uonrodorg serg

yusroyye0))y Lirenbauy s oy,

0€99020°0
ELLET'SEY

8ESCOROS

[BRULAMLY . . .o . DEBLY

3344 EEST $ 394 6T5T LTST

£TST

XA

MCHLYLLULLL * _.:m.
Jolg 98eua0rad AMOSqY UBSIA
J0IX SINJOSqY eI

Jorrg arenbg ueapy 100y

1282 6IST LIST c1se £1se

| 1 1 1 L 1 l | B A 0

o
000¢

T

~ 00001

000<T

-~ 0000¢

000sT

- 0000E

- 000sE
ULrLE

[LALE (XV.LIO) LHEREENLURLUTALBLULBILEZLILLLLY TT'S LY



115

aunm i vesimnalipluuvannisiimingaufoglinndl VAR Model §i

' a & & Y o A
MWIAMIN Fwamsanu 1l inanail

919 5.26 HaN13ANY cointegration test V0318 14B Y Vo sTgura e

A1a8ANARBUNII1UIM cointegrating vector a"m%’mw'lé’é"uq
26 observations from 2517 to 2542, Order of VAR = 4, chosen r =2,
List of variables included in the cointegrating vector: OGREV NI DGDP
List of eigenvalues in descending order: .74066 61372 _2238E-5
Cointegration IR test based on maximal eigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value  90% Critical Value
r=0 =1 35.0900 21.1200 19.0200

=1 =2 24.7311 14,8800 12.9800
r<=2 =3 S818E-4 80700 6.5000

Cointegration LR iest based on trace of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value  90% Critical Value
r=0 r>=1 59.8212 31.5460 28.7800
r<=1 =2 24,7312 17.8600 15.7500
<=2 =3 581864 8.0700 6.5000

NN0INA) : Use the above tables to determine r (the number of cointegrating vectors)

A nmsAuI

Estimated cointegrating vectors, coeflicients normalized in parenthesis,

Variable Vector 1 Vector 2
OGREV A312E-3 .1078E-3
{ -1.0000) ( -1.0000)
NI -3563E-3 - 4025E-5
( .027160) ( .037323)
DGDP 021547 017233
(-164.2391) (-159.8140)

AN VINATATUIN
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- £ . - e o <
TN 5.27 HANIANH error correction mechanism ﬂlﬂ@ﬁ‘lﬂ'l@’l‘ﬁu‘] 'um'sgmaswﬂ

ECM for dependent variable JOGREV estimated by OL.S based on cointegrating VAR(4)

Regressor Coefficient T-Ratio Probahility
Intercept 4752.7 2.2607 040
dOGREV1 87546 2,2024 045
dNIl -.038323 -1,9786 .068
dDGDP1 -215.7677 -41260 686
dOGREV2 82433 3.0024 010
dNI2 -.015355 - 43989 667
dDGDP2 791.4892 99473 337
dOGREV3 90131 3.7430 002
dNI3 -.0070275 -.17479 864
dDGDP3 . -325.3020 -.52102 610
ecml(-1) -1.9536 -5.4807 000
ecm2(-1) -024532 -.083728 934

List of additional temporary variables created:
dOGREV = OGREV-OGREV(-1)

dNI1 = Ni(-1)-NI(-2)

dOGREV2 = OGREV(-2)-OGREV(-3)
dDGDP2 = DGDP{(-2)}-DGDP(-3)

dNI3 = NI(-3)}-NK-4)

ecml = 1.OO0O*QOGREV-027160*NI+164.2391*DGDP
ecm2 = LOOO0O*OGREV-.037323*NI+159.8140*DGDP

01 AR

A1aAA 199 Yeaun13 ECM veasialdoug

dOGREV1 = OGREV(-1)-OGREV(-2}
dDGDP1 = DGDP(-1}-DGDE(-2)

dNI2 = NI(-2)-NI{-3)

dOGREV3 = OGREV(-3}-OGREV(-4)
dDGDP3 = DGDP(-3)-DGDP(-4)

R-Squared 87054
S.E. of Regression 2717.1
Mean of Dependent Variable 2997.8
Residual Sum of Squares - 1.03E+08
Akaike Info. Criterton -246.4357
DW-statistic 2.5280

R-Bar-Squared

F-stat. F(11, 14)

S.D. of Dependent Variable
Equation Log-likelithood
Schwarz Bayesian Criterion

System Log-likelihood

76883
8.5585{.000]
5651.2
-234.4357
-253.9842
-579.1349
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Diagnostic Test

Test Statistics LM Version F Version
A:Serial Correlation CHSQ( 1)= 4.0738[.044] - F( 1, 13)= 2.4153[.144]
B:Functional Form CHSQ( 1)= 4.0860[.043] ‘ F( 1, 13)= 2.4239[.143]
C:Normality CHSQ( 2)= .22186[.895] Not applicable
D:Heteroscedasticity CHSQ( 1)= 5.1525[.023] F( 1, 2= 5.9317[.023]

ATagrange multiplier test of residual serial correlation

B:Ramsey's RESET test using the square of the fitted values

C:Based on a test of skewness and kurtosis of residuals

D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted values

11 : NI

aumsnel§un vesinnadalsznoudie arneudnning nindausazuiats v
Sgwidivd uozse 138w IRl e IdsznnAdludanlsdaszmunniadudiuasax
meluslsemeiosfufis oder of integration (1L Fail order 3ANIIF U TAWTINA
ADANATBUSIUIU cointegrating vector 4 max test LA% race test WUIIST1UIU cointegrating
vector TiAwvnfueey  Fmandnyades cointegrating  vector  JHHATBIMININTI
HnlszAnigndedlnodioneldilszmaiutu Fgwmszeansamsw I8 I8Rgedunn
mslfelunsdedufuasuimsvesizun sazmnszAuTATRIg sl 1
Bun maa%’gmaﬁﬁaaaqaﬁ'mﬂ1nf‘?uﬁ'1uﬁzn?msmm%’gﬁﬂmqaﬁuﬁ’wm Taguniauenn
nsymuansog IdvinedulszAnvesaunsaamdniuilussozemdmned 526 iie
himaums ecM TBnereudrednezaimmunsalunsliudaiedggaoninlusze:
smaunsog nnmaamdalunsduds  veawnfioums  EcM daluiidlgm  serial
correlation W30 heteroscedasticity SARIS FIUNAVSINISHT simulation IGHATAFIF WD
fiomanendaaansnneldisus Theil's incquality coefficient AT 0.0230 nSes

mean absolute percentage error RAUN AL 0.0839 FenTHH 5.13



118

13 P52

ZITL966°0
9EPTE000
1£90000°0
0906£20°0

L1374

nonI0doly SoueLIRADY
nonicdorg souetmp
nontodoly serg

JmaEIJee)) ATtjenbau §,I5qL

TBSULAMLY . . .o . . DEOLY

§€8T £Lst 1€5T 65T LTsT

§TeL

T606£80°0
BELYVPLT

9699°¢L1T

£CeT

IBETLYELULLE © Lrty

IO 98v)u00Iad 21N[0SqY U
JOIIF 21MJ0SqQY Ues

Joxrg arenbg ugapy 100y

1262 61ST L1sT €15¢

[iRLe (ATIDO) bLnferen bHEU[ALLERAISLULBILURBIBEBLY £T'S WL

00001
00002

0000€

- 0000F

0000%
00005
0000L
00008
00006
000001

$F:Srm



119

aunganensulszinavesssuniizluuunlFlunsdnudepluuuh VAR
' & s : 2 v ' H
Model liilsngiisrmsiisazuua Tuna Fdinansfnyidsasese hiii

- = . . : 4
191991 5.28 HANTTANE cointegration test VBIgaUBNIVYsTINAUSIET

ATTAANATBUNISINIU cointegrating vector ivi3ugauenvlszia
26 observations from 2517 to 2542, Order of VAR = 4.
List of variables included in the cointegrating vector: NBUD INGDP DGDP
List of eigenvalues in descending order: .69860 36733  .14651
Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r= r=1 31.1819 17.6800 15,5700

=1 =2 11.9030 11,0300 9.2800
<=2 =3 4,1188 4,1600 3.0400

Cointegration LR test based on trace of the stochastic matrix

Nuoll Alternative Statistic 95% Critical Value 9% Critical Value
r=9 >=1 47.2037 24,0500 21,4600
<=1 =2 16.0218 12.3600 10,2500
<=2 >= 41188 4.1600 3.0400

NI : Use the above tables to determine r (the number of cointegrating vectors)

nu1: MsATY

Estimated cointegrating vectors, cocfficients normalized in parenthesis.

Variable Vector 1 Vector 2
NBUD -.1201E-3 -.6364E-4
( -1.0000) { -1.0000)
LNGDP - 11198 -,058257
(-932.6609) (-915.3978)
DGDP 024155 0014852
(201.1789) ( 23.3365)

i mtamsfmuan
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M1519%1 5,29 WAN13ANY error correction mechanism amqauammlﬁzmmsm’i‘]

ECM for dependent variable dNBUD estimated by OLS based on cointegrating VAR(4)

Regressor Coefficient T-Ratio Probability
dNBUD1 1.3810 2.5190 024
dLNGDP1 126162.2 3.4748 003
dDGDPI1 -3383.6 -3.2163 006
dNBUD2 66256 1.3540 184
dLNGDP2 11082.5 21376 834
dDGDP2 355.1417 21339 834
dNBUD3 27947 71393 A86
dLNGDP3 -44350.5 -.98965 338
dDGDP3 1871.5 1.1851 254
ecm1(-1) -1.8207 -3.0545 008
ecm2(-1) -.67867 -2.1481 048

List of additionat temporary variables created:

dNBUD = NBUD-NBUDX{-1)

dLNGDPt = LNGDP(-1}LNGDP(-2}

dNBUD2 = NBUD{(-2)-NBUD{-3)

dDGDP2 = DGDP(-2)-DGDP{-3)

dLNGDP3 = LNGDP(-3)}-LNGDP(-4)

ecml = LOOOG*NBUDH 932.6608*LNGDP-201.1789*DGDP
ecm? = 1.0000*NBUD+ 915.3979*LNGDP-23.3365*DGDP

1 MINNTEAININ

ATadAs1eq vaErms ECM vasganenauilszina

dNBUD1 = NBUIX-1)}-NBUD{-2}
dDGDP1 = DGDP(-1}-DGDP(-2}
dLNGDP2 = LNGDP(-2)-LNGDP(-3)
dNBUD3 = NBUD(-3)-NBUD(-4)
dDGDP3 = DGDP(-3)>-DGDP(-4)

R-Squared .B1210
S.E. of Regression 49644
Mean of Dependent Variable -1341.8
Residual Sum of Squares 3.70EH08
Akaike Info, Criterion ~262.0028
DW-statistic 1.8470

R-Bar-Squared

F-stat. F(10, 15)

8.D. of Dependent Variable
Equation Log-likelihood
Schwarz Bayesian Criterion

Systern Log-likelithood

68683
6.4828[.001]
8871.0
-251.0028
-268.9224
-227.1846

Diagnostic Test

Test Statistics LM Version

F Version

A: Serial Correlation CHSQ( 1)= .58998[.442]

B: Functional Form CHSQ( b=

.53851[.463]

E( 1, 14)= .32506[.578]
F( 1, 14= .29610[.595]



121

C: Normality CHSQ( 2)= 1.0496[.592] Not applicable
D: Heteroscedasticity CHSQ( 1)= 1.0691{.301] F( 1, 24)= 1.0292[.320]
A:Lagrange multiplier test of residual serial correlation

B:Ramsey's RESET test using the square of the fitted values
(CBased on a test of skewness and kurtosis of residuals
D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted valuss

i : B1IRnIsAIUIN

[ »
Mesnndualsndasasiurasaunielul semadiosdull order of integration AL
- » . \ &
aesde ldndasuaturassunielutlsemediosduugil namral logarithm umu Fawanisdnun
.
AODANATOUTIUIU cointegrating vector TNAIADA max test UOY trace test NUTIAUAIYD
uenIuYssanmiid1uIu  cointegrating  vector tfuaas  Wevhinisyszansisives
cointegrating  vector  WuIWausnwAlszINafin AU funbasusiasaumaly
14
Usemaniissdulugal natural logarithm Tufiemeassdhw daudsiismrdadusiuzasunms
df - Y @ ot ot = o
Tuilsemarilasduiinameanuduiui lumefsanunugousnsulszing Tasviavesa
ot ﬁyl H T i ar - ﬁﬂ' ar
AsgnuveIfautlsninesiilidegauensulszutiaannseg lAvndidudszsinivesials
3 é i g [- ar ot g A T
Hue Fueasluaimei 5.28 amiudnimsmaumsmstiudl luszezdudFmudfinny
annsalumsefuelifiindedidr R* vidy 0.81 ednlsimuaanuilumsdsuduie
wWigqasnmluszozenitodWynuadalnsliarwaunsalunsdiudar 1di5denn
a Y | o @ . . P =
amusa lunmsdsusanuaasluaisieh 5.29 #au@an139 simulation Huaaslumng 5.14 wu

’
=)

1 ar oA RN ] A 3 1 Qs
3111194’:1mswmﬂsm%'luﬁuncxsammummmﬂaauanwﬂszmmwag ']J'ﬂ‘i]‘i]ﬂ?)‘l«l"] oz

ar

sznoudisdiutlszneuvaiseds Javaadasieg Adnoaldlifin Wy A1 Theil’s

mequality coefficient Hauriafiy 0.2228
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aunsRugnieludssmagnivefunalipuuvannsiildlunsdnundegiuuy

¥ : o . ¥
VAR Model litlsngrissasiivaziua Tiuna Taglisamsfinuidsarsie il

@119 5.30 HaN13ANH cointegration test VouF ugmaluilszmagnivesiguangdl

1. _an o . . s or o= -.v- a  w
FIATANATDVINVIUIU cointegrating vector mﬂsmuﬂamludmnﬂqnwaugum

26 observations from 2517 to 2542, Orderof VAR =4,

List of variables included in the cointegrating vector: GNDB  GNEB NDG  GREV

List of eigenvalues in descending order: .97183

95689

59286 .0064247

Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 r=1 92.8060 23.9200 21.5800
r<=1 =2 81.7429 17,6800 15.5700
<=2 r=3 23,3634 11.0300 $.2800

=3 4 16758 4.1600 3.0400

Cointegration LR test based on frace of the stochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critfical Value 90% Critical Value
r=0 =1 198.0799 39.8100 36.6900
<=1 >=2 105.2739 240500 21,4600
r<=2 =3 23.5310 12,3600 10.2500
r<=3 r>=4 16758 4.1600 3.0400

HUTUINE : Use the above tables to determine r (the number of cointegrating vectors)

11 2 \IMITAIUIN

Estimated cointegrating vectors, cosfficients normalized in parenthesis.

Variable Vector 1 Vector 2 Vector 3
GNDB 3934E-4 -6564E-4 -.8332E-4
{ -1.0000) { -1.0000) ( -1.0000)
GNFB - 1395E-3 .6113E-4 A270E-3
( 3.5463) ( .93128) ( 1.5243)
NDG -.5645E-5 .1434E-4 .2356E-4 .
{ .14349) ( .21847) { .28277)
GREV .2825E-5 9497E-6 2670E-5
( -.071809) ( .014469) ( .032048)

Aun - :nmIAINNN
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a =] . : - ] a o .
A19197 5.31 HANT3ANYI error correction mechanism ve3Rumalulszmagnives¥gmna
518

ECM for dependent variable dGNDB estimated by OLS based on cointegrating VAR(4)

Regressor Coefficient T-Ratio Probability
dGNDB1 25700 65646 525
dGNFB1 -2.4269 -3.3047 .007
dNDG1 24239 1.6316 131
dGREV1 -.0097867 ~ 063853 950
dGNDB2 49878 1.5918 140
dGNFB2 -.10317 -.28305 782
dNDG2 1.3684 8.5466 .000
dGREV?2 2.1256 9.9185 000
dGNDB3 -.72227 -3.1477 009
dGNFB3 -1.4161 -6.1814 000
dNDG3 J1132 .94494 365
dGREV3 44302 1.7285 112
ecm1(-1) -1.5536 -8.7758 . 000
ecm2(-1) -1.4720 -4.9843 000
ecm3(-1) 1.2162 3.2437 008

List of additional temporary variables created:

dGNDB = GNDB-GNDB{-1)

dGNFB1 = GNFB(-1)-GNFB(-2)
dGREV1 = GREV(~1)}-GREW(-2)
dGNFB2 = GNFB{-2)-GNFB(-3)
dGREV2 = GREV{-2)}-GREV(-3)
dGNFB3 = GNFB{-3)-GNFB(-4)
dGREV3 = GREV(-3}-GREV(-4)

dGNDB1 = GNDB(-1}-GNDB(-2)
dNDG1 =NDG{(-1)-NDG(-2)
dGNDB2 = GNDB{-2)}-GNDBE(-3}
dNDG2 = NDG{(-2)NDG(-3)
dGNDB3 = GNDB(-3)}-GNDB(-4)
GNDG3 = NDG(-3)-NDG(-4)

ecm} = 1.0000*GNDB-3.5463*GNFB-.14349*NDG+.071809*GREV
ecm2 = 1L.OO0O*GNDB-.93128*GNFE-.21847+*NDG-.014469%GREV
eem3 = 1.OOOO*GNDB-1.5243*GNFB-.28277*NDG-.032048*GREV

A1 INASA IO

AGAA1Y YeIEuN1s ECM weadugmeludszmagnBvesiguravasiguae

R-Squared 98570 R-Bar-Squared 96751
S.E. of Regression 4499 8 F-stat. F(14, 11) 54.1770[.000]
Mean of Dependent Variable 3085.6 S.D. of Dependent Variable 24964.5
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Residual Sum of Squares 2.23E+H08 Equation Log-likelihood -244.4164
Akaike Info. Criterion ~2594164 Schwarz Bayesian Criterion -268.8521
DW-statistic 2.1325 System Log-likelibood -1006.7
Diagnostic Test
Test Statistics LM Version _ F Version

A: Serial Correlation CHSQ( 1= .29356[.588] F( 1, 10)= .11420[.742]
B: Functional Form CHSQ{ 1= 9.6266[.002] F( 1, 10)= 5.8794[.036]
C: Normality CHSQ( 2)= .53673[.765] Not applicable

D: Heteroscedasticity CHSQ( 1)= .10742{.743] F( 1, 29= .099567[.755]

ALagrange multiplicr test of residual serial correlation

B:Ramsey's RESET test using the square of the fitted values

C:Based on 2 test of skewness and kurtosis of residuals

D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted values

1 vwmsAIN

samsnumsQlunelulszmagnivesisnanudy  dadanldnagenduau
kA
C ol g 1 o . .
cointegrating vector YI9A10DA max test UAZ trace test UARIIWIIUINSIUIU cointegrating
1 ar T as - ﬁ( o ¥ ot ar T
vector mUeY  Tasidalse@nivesdanlseineg luawnsanuduiusszezenawid
A'{ L [ af Qs d'. ) d' - 3 u';
Fesmngnihdussinsvesdanlshidluns@nuilimSasmneaumundg e U
) o Y ar 4 ar - =y C; ; s
felumsdluniodisznilvesiyua Weinuadfuvindnlszmagniminiiu fgnafeed
Ly a A é’ [ a o s A vas A A 45 o =2
Aumeluilsemagnimutudiy udsatuiums idudeunssunafiinvufuansdens
- a A ag v ar 3 a IS 4 o
fumelulszmagnifiniiudae dauseldvesigunatiumaigmnaiingldarasiguiac:
fRumeludlszmaguimsdn  wemafgunalisweWiuiussinafendtumelulseme
- A J A o = o/ T at
quEdn ldieSnunadesnmmussuginiedagilszasdnmzedavessgina  Tae
d'd. L ) - T ar = A’ o/
yiaveswansznuiiidenisflumelulszmagniamnsag Idnnardudsefnive s
¥ 4 o [
uthlumsef 530 tnffuSamaunsmslfudluszesdu  TaosodAvesdaunlsfitide
* ¥ [} * 9 ]
tAgneadayndlinundelunszanisddgi 9%  santemnnuGi lumslsudan
=4 o o Mgy ‘:’
warasdenTwanga lunsiliudadednggaonwluszezem uenvnfinnuannsaiums
T ¥
afugvesaumseg luszAuga Aedia R’ niiu 0.98 Wethaunsmsdliudaluszezau’lyl
WIN5 simulation WUIIAADAN 1A LUMIN ITUA Theil’s inequality cocfficient ARAUNINY

0.1472
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aumsRufalizmagnivesipuadytuuvaunisildlunsdnudeg

1 g 1 ' A o 1 ¥
VAR Model Litlsngiissnsiitaziua funar Fsdinamsdnuduanslumsude il

P = . . ) . [ = o <4
M99 5.32 HANTIANN cointegration test YBAUIUGHYsumAgNEvRITgINaNad

AIEANATBLNISININ cointegrating vector iy Tuidugmanlsvmagnivesigmne
26 observations from 2517 to 2542, Order of VAR = 4.

List of variables included in the cointegrating vector: GNFB  GNDB
List of eigenvalues in descending order: .97183

NDG GREV
95689 59286 .0064247

Cointegration LR test based on maximal eigenvalue of the siochastic matrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 r=1 92 8060 23.9200 21.5800

=1 =2 81,7429 17.6800 15.5700
<=2 =3 23.3634 11.0300 9.2800
r<=3 r=4 16758 4.1600 3.0400

Cointegration LR test based on trace of the stochastic mafrix

Null Alternative Statistic 95% Critical Value 90% Critical Value
r=0 ro=1 198.0799 39.8100 36.6900
r<=1 =2 105.2739 24.0500 21.4600
<=2 r>=3 23.5310 12,3600 10.2500
<=3 r>=4 16758 4.1600 3.0400

HUHWIHE : Use the above tables to determine r (the number of cointegrating vectors)

T INTAUI

Estimated cointegrating vectors, coefficients normalized in parenthesis.

Variable Vector 1 Vector 2 Veclor 3
GNEB -.1395E-3 .6113E-4 .1270E-3
{ -1.0000) { -1.0000) ( -1.0000)
GNDB 3934E-4 -.0564E-4 -.833254
( .28198) { 1.0738) ( .65606)
NDG -.5645E-5 1434E-4 2356E-4
{ -.040461) ( -.23459) ( -.18552)
GREV 2B25E-5 9497E-6 2670E-5
( .020249) (-.015537) (-.021026)

fint - nmsfuIn
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51971 5.33 HAN15ANY error correction mechanism YA UdUFINszmagmBuaTgua

1Y

ECM for dependent variable dGNFB estimated by OLS based on ceintegrating VAR(4)

Regressor Coefficient T-Ratio Prob
dGNFB1 36595 49390 631
dGNDB1 -.030323 -076767 940
dNDG1 - 11806 - 78769 448
dGREV1 -.52016 : -3.3638 006
dGNFB2 60691 1.6503 127
dGNDB2 33878 1.0716 307
dNDG2 10702 .66249 521
dGREV2 26559 1.2283 245
dGNFB3 17024 73655 A77
JGNDB3 1027598 11921 907
dNDG3 53145 44712 001
JdGREV3 -093416 -36125 725
ecm1(-1) -2.0899 -3.2995 007
ecm2(-1) 1.8734 6.7516 000
eom3(-1) -1.9626 -3.4041 006
List of additional temporary variables created:
dGNFB = GNFB-GNFB(-1) dGNFB1 = GNFB(-1}-GNFB(-2)
JdGNDB! = GNDB(-1-GNDB(-2) dNDG1 = NDG(-1)-NDG(-2)
dGREV1 = GREV(-1)-GREV{-2) dGNFB2 = GNFB(-2)-GNFB(-3)
 dGNDB2 = GNDB(-2)-GNDB(-3) dNDG2 = NDG{-2)-NDG(-3)
dGREV?2 = GREV(-2}-GREV(-3) dGNFB3 = GNFB(-3}-GNFB(-4}
JGNDB3 = GNDB(-3)}-GNDB(-4) dNDG3 = NDG(-3)}-NDG(-4)

dGREV3 = GREV(-3)-GREV{-4)

ecml = LOODO*GNFE-.28198*GNDB+.040461*NDG-.020249*GREV
ecm2 = 1.0000*GNFB-1.0738*GNDB+.23459*NDG+.015537*GREY
ecm3 = LOOOO*GNFB-.65606*GNDB+.18552*NDG+.021026*GREV

T ATAATIRTUIN

AraanAdieg vaamuns ECM vasidugmailsumagnivasigyia

R-Squared _ - .96580 R-Bar-Squared 92228
S.E. of Regression 4540.0 F-stat. F(14, 11) 22.1513[.000]
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Mean of Dependent Variable 1947.9 5.D. of Bependent Variable 16285.2
Residual Sum of Squares 2.27TEH8 FEquation Log-likelihood -244.6473
Akaike Info. Criterion -259.6473 . Schwarz Bayesian Criferion -269.0830
DW-statistic 2.3305 Systemn Log-likelihood -1006.7
Diagnostic Test

Test Statistics LM Version F Version
A: Serial Correlation CHSQ( 1= 2.2931[.130] F( 1, 100= .96727[.349]
B: Functlonal Form CHSQ( D)= 3.7836[.052] F( 1, 10)= 1,7031[.221]
C: Normality CHSQ( 2= .90141[.637} Not applicable
D: Heteroscedasticity CHSQ( 1)=.0018531(.966] B( 1, 24)=.0017107[.967]

A:Lagrange multiplier test of residual serial correfation

B:Ramsey's RESET test using the sguare of the fitted values

C:Based on a test of skewness and kurtosis of residuals

D:Based on the regression of squared residuals on squared fitted values

i ; 9IRS AR

HANTIARYIAINOA max test HAT trace test WUTWIAT rank 3B 1UIU cointegrating
) J 3 ot ~a A{ s
vector AV BMAIUBY cointegrating vector NUIURTBIMINANTIFINlTzENnTunsda
ar oy, ﬂ'f 4 o -~ 3 é’ o <N
utlyreandesiuaundgiu ude defnnadluntslulsemeguiivdiuezyi liinsddu
¥ -5 A g H ar £ & "l 3 o o
nndnlszmagniiiniudze  Weigina ldduFemalulsemaiiviuiginaiedlunn
malsgmagnianamiah lsiszAuiuguindiatdszma dauswldvessmnamaiingld
A‘x j ar L) r = = s = 1
dvntuudisginaesdifusindnlszmagnianag w3esguastedesfiiueindis
- .3' A o ' ¥ ar L= @
szmariinnduiiedngulssasdunednuesig ldu@esdu  Tasvumvesmanseny
o ¥
awnsog ldvinanduilszanivesdutlslunday  cointegrating vector Hel@amnisam
: :
oF at o L Qr é i e s ar o
duiuiluszozonudifemnnlfudilusesedu  Femadfvesdanlsluaumsnisdiuda
3 o 1w o W ‘as ] ' ] o @ & =]
hsrezdunmedass hilldodwogmeadd  sdlstawsmanus lumsdSudiduanda
nnavesmsiiuduiedgaoonmluszesenvemn cointegrating vector isdiRamI
¥ [
adanavae goazaums ECM  HanweanselumseSineldfdieRinsanind R’ uay
adjusted R® d2umauaensil simulation I#H@n TweInsaliAdls N1 a191061  Theil’s

inequality coefficient AAAUNINY 0.0941
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. nAnuusieesszezanildfeyaswilnud wiasuaiuiasuneludssme
xﬁaaﬁ’mmzsw'ﬁé’dauuﬂﬁaﬁ order of infogration: tuAes Furfude1818d s duumy 18
utdafusmnasawmehalszmadedulugiives maural logaitm sarseldszamna
ﬁ’atfuﬁa‘lﬁﬁmmﬂ“ufluﬁﬁ'a:rﬁm1iilizu1mi>iﬁw'lé'douuﬂﬂﬁ FuavesmsAnymaa
duiiufiFegasnmluszezeniilifenesnuduniuiigndesamauudguuazaunse

¥ E Ed
oB11g1R sastanimilfudiluszozduvesndazeumsaql iddde Tl

nldsievesiguia @) fmowduiufiFegaonmiuszezonduseldilsennd
(D hwdiamis@eaiu 5161dvesigina (GREV) ﬁy'a‘luﬁﬁmasﬁmﬁ'wmsﬁﬁmam;ﬂ’fm ay
srilnmmansushnarameludssmadosdu (OGDP) Tufimneassdn daumsiifug
‘Imzﬂz&gmﬁan’f'lq'qaﬂﬂm‘luizﬂxm’aﬁﬁ'ﬁf

d(G)=64920*A(G(-1))-32248*d(NI(-1)}-23429*d(GREV(-1)}+3683.7*d(DGDP(-1))+.65250*d
(G(2))+-096542*d(NI(-2))+1.5380*d(GREV(-2))-8525. 7*dDGDP(-2))}+56390*d(G(-3))-. 721 71 *d(NI(-
3)H39148*d(GREV(-3)+6771.3*A(DGDP(-3))+1.7913*d(G(-4))-.20692*A(NI(-4))+.61358*d(GREV(-
42172 4*ADGDP(A)H-910384(G(-1)~53489*NI(-1)}+93836*GREV(-1)+1056.3*DGDP(-1))-3.1610*
(G(-1)-.36409*NI(-1)+.37206*GREV(-1)+447.593 0*DGDP(-1))+.70792*(G(~1)-.23353*NI(-1)-
.36746*GREV(-1)+4.9027*DGDP(-1))+.14783*(G(-1)-.64686*NI(-1)+1.1947*GREV(-1)
+1979.3*DGDP{-1))

AHNeasy (DTAX) TimswduiuiiFenasnwluszezandunelddsznng o
Tunemafgaiu Lm:ﬁmsﬂ%‘vﬁ"aiu5:az§uxﬁaﬁ1§aaﬂmwiuizﬂzﬂnﬁaf:

d(DTAX)=1.0467*d(DTAX(-1)+.18960*d(NI(-1))-1.8618*A(DTAX(-2))}+ 1003 7+d(NI(-2))-
1.3684*d(DTAX(-3)H-.099314*d(NI(-3))-2.0569*d(DT AX(-4))+.067308*d(NI(-4))-1. 4860*d(DTAX(-
5)H+-19530*d(NI(-5))-1.2364*d(DTAX(-6))+072740* d(NI-6))-1 96T8*A(DTAX(-T))+.1 7489*d(NI(-7))-
2.6825*A(DTAX(-8)H085399*d(NI(-8))-.19267*(DTAX(-1)-26716*NI(-1)-38167.7)+1.1005*(DTAX(-
1)-.080743*Ni(-1)-21803.0)

miduldyanarssua  (PITAX)  fimwduiufifmasnmluszezonduseld

3 »
szryd (ND lunemadesny Taolinsdfudarlussesduiedigansnmiuszezends

do'lalii
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d(PITAX)=-8996.1-.58287*d(PITAX{(-} )-.055366*d(NI(-1})-.50362*d(PITAX(-
20092262 A(NI(-2)) -1.3322*d(PTTAX(3))+.076 790 d(NI(-3))-1.8732*d(PITAX(-4))-.0083226*d(INI
{(-4)-81761*(PTTAX(-1)-048791*NI(-1)}

aiifuldfiayana (CITAX) TnwduiuiiFnenwlussezenfudilsueegsie
(PF) lunisniiagaiu xmsﬁmsﬂ%”nﬁ'q‘luszﬂszunﬁm%tjﬁ‘aﬂmw"lm:ﬂzanﬁ'a{’:

d(CITAX)=3619.1+2.6672*(CTTAX(-1))-1.0227*d(PF(-1))+2.5855*d(CITAX(-2))-.77268*d
(PF(-2))43.4834*d(CITAX(-3))-1.2023*d(PF(-3)}+3.0088*d(CITAX(~4))-1.7944*d(PF(-4))-2.46 13*
(CITAX(-1)-40685*PF(-1)-20.9304* Trend)-1.8452*(CITAX(-1)-28053*PF(-1)-487.7098* Trend)

i lsueegsne (@F) dnawduiuiBigaenimluszeznafuseddsesnd ovp u
Femufeafu uazSanmendoRud (MLR) welufemefoafunozfomeassdm Tasd
nwﬂ%’uﬁn‘Imsasémﬁan?'lgiqnﬂmw‘luszazﬂnﬁ'af':

d(PF)=1.0791*d(PF(-1)}-012065*d(NI(-1))-6339.2*d(IMLR(-1))-.41341 *d(PF(-2))+.631 14*d
(NI(-2))-3544.4*4(IMLR-(2))-2.5345*d(PF(-3))+.341 53 *d(NI(-3))-8700.5*d(IMLR(-3))-2.1 144*d(PF (-
432807+ A(NI(-4))-469.9691 *d(IMLR(-4))+1.4035*A(PF(-5)1+.72653*d(NI(-5))-17975.9*dIMLR(-
5)H+97396*(PF(-1)-. 1486 7*NI(-1)-1355 44 TMLR(-1))-1.2202%(PF(-1)- 06605 T*NI(-1 )+ 549.5694*IMLR
(-1))+048567+(PF(-1)-51614*NI(-1}+11794.8IMLR(-1))

aiineden (TAX) ﬁmmﬁ’uﬁuﬁ'ﬁhaatlmw‘luszUzanﬁwﬁﬁﬁmqﬁmmmmﬂ
Tuszmmilosdu (GDP) Tuz1/ve9 natural logarithm lufiamudednu wazlinalsudaly
‘I:;’Eltt%llﬁ'ﬂl“l?‘l’cjﬂﬁﬂﬂﬂiﬂ‘i%ﬂ%ﬂnﬁ'\‘l‘f:

dITAX)=41043*d(ITAX(-1))H556316.2*d(LNGDP(-1))-.079610*d(ITAX(-2))-41581.9*d
(LNGDP(-2)}+89714*d(ITAX(-3))-290449.8*HLNGDP(-3)+91464*d(ITAX(-4))+52783.7*d(LNGDP
(-4))+1.0980*d(ITAX(-5))-139685.5*d(LNGDP(-5))+2.2351 *d(ITAX(-6))-551724.9*d(LNGDP(-
6))+3.5073*d(ITAX(-7))-98619.7*A(LNGDP(-7))+2.2809*d(ITAX(-8))-464277.0*d(LNGDP(-8))-
97873*(ITAX(-1)-15258 5*LNGDP(-1))+.054507*(ITAX(-1)-3999.1*LNGDP(-1))

aiiud IMTAX) TinswdusiufiFgasnmivssezenfuyadimsiu o lu

k4 [ 9
fismaRediu sazlinsdfud luszerduiedigananmilussazendde il
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A(IMTAX)=-2.3708*d(IMTAX(-D))}+.10784*d(IM(-1))}-2.16 71 *d(IMTAX(-2))+. 1091 6*d(IM(-
2))-1.6105*d(IMTAX(-3))+.060227*d(IM(-3))-.32964*d(IMTA X(-4))-.10116*d(IM(-4))+1.0812*d
(IMTAX(-5))-.13564*d(IM(-5))+3.1793*d(IMT AX(~6))-.3326 0*d(IM(-6))+3.1669*d(IMTAX(-7))-
22050*d(IM(-7)}+1.5435*(IMTAX(-1)-.065754*IM(-1))

afyoduiy (VAD  SmwdniufifqasamluszersusunsuiTnasa
(CTOTAL) lutimnidioadiu aaumsulsy ﬁ’q‘lmzﬂzf“fgmﬁm%tjaaanmluizﬂzﬂnﬁﬁ’ai’r

d(VAT)=-.53748*d(VAT(-1))+.12073*d(CTOTAL(-1))-.57831 *d(VAT(-2))-.018635*d
(CTOTAL(-2))-1.0770*d(VAT(-3))~032351*d(CTOTAL(-3))-.074725*d(VAT(-4))+.016181*d
(CTOTAL(-4))-.28646*d(VAT(-5))-21368*d(CTOTAL(-5))-.087292*(VAT(-1)-.29948*CTOTAL(-1)-
2626.0)+030623*(VAT(-1)+.13970*CTOTAL(-1)-123645.8)

adasswaiia  (SSTAX) TmvwdniufiBsqoonmluszezondunsuiinasa

ko [
(cTOTAL) TufiemeRearu sazlinmlfudiluszerdunadhgaaanmluszezendde

9
=1

U

d(SSTAX)=95071*d(SSTAX(-1))-29198*d(CTOTAL(-1))-1.1728*d(SSTAX(-2))-.13262*d
(CTOTAL(-2))-5.0046*d(SSTAX(-3))-.141 75*d(CTOTAL(-3))-6.5689*d(SSTAX(-4))-.10103*d
(CTOTAL(-4))-7.1851*d(SSTAX(-5))-.059280*d(CTOTAL(-5))-8.5733*d(SSTAX(-6))+.22862*d
(CTOTAL(-6))-9.3500*d(SSTAX(-7))+.14446*d(CTOTAL(-7))-5.3271 *d(SSTAX(-8))-.15846*d
(CTOTAL(-8))-1.3363*(SSTAX(-1)-.25096*CTOTAL(-1)+29971.7)-1.1310*(SSTAX(-1)-
047614*CTOTAL(-1)+11849.4)

mifassnaiansesdunazengqu (SSTAXBTP) fanwduiufifgaenmiuszes
amfumsuiTnalumnaniesiuazngy (CBTP) lufemadsaiy daumsdiugaly
ssﬂsgusﬁam’r"lgiqaumw‘luszﬂzmﬁﬁqﬁ

d(SSTAXBTP)=1427.6+1.4274*d(SSTAXBTP(-1))-.58608*d(CBTP(-1))+.65025*d
(SSTAXBTP(-2))-.55729*A(CBTP(-2))+41716*d(SSTAXBTP(-3))-.33254*d(CBTP(-3)}+.030407+d
(SSTAXBTP(-4))-38256*d(CBTP(-4))-301 16*d(SSTAXBTE(-5))-22253*d(CBTR(-5))- 45428*
(SSTAXBTP(-1)-.56550*CBTP(-1}+181.0893*Trend)-1.9397*(SSTAXBTP(-1)-.29138*CBTP(-1)-
84.6181*Trend)
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mitassnedmiu (SSTAXFL) siswdniutidsaasnmluszezenadunis
1§ Tnalummnamush snh sdemdunsuasaing CRWFL) lufismefisasu daumsly
e?h‘luszuzﬁ"‘mﬁmﬁ‘lﬁanﬂnmimsﬂzﬂnﬁﬁ’wia'hJi’;

HSSTAXFL)=2618.9+75054*d(SSTAXFL(-1))-11956*d(CRWFL(-1))+.81663*d(SSTAXFL
(2)}+30354*d(CRWFL(-2)}+28363*d(SSTAXFL(3))-.69245*d(CR WFL{-3))+.22653*d(SSTAXFL-
4))-18825*HCRWEL(-4))-1.2483*(SSTAXFL(-1)-26 796 *CRWFL(-1))

nfmedendun (OITAX) nuduiufiFgasnmiuszozanfundadusiuaasou
nehulszmedesdy @DP) luzt! natral logarithm Tufimmufiaadu uozfiamilfugaly
sxﬂz&y’mﬁeﬁnjaaﬂnm"luszﬂsﬂnﬁ’qf\:

HOITAX)=1.0228*d(OITAX(-1))+40214.1 *d(LNGDP(-1))-.36504*d(OITAX(-2))-93848.4*d
(LNGDP(-2))+.24938*d(OITAX(-3))+101703.6*d(LINGDP(-3))+1.0058*d(OITAX(-4))-97747.8%d
(LNGDP(-4))+1.1023*d(OITAX(-5))-65918.1*d(LNGDP(-5))+.82343*d(OI TAX(-6))+3286.9*d
(LNGDP(-6))+.62949*d(OITAX(-7))-20094.0*d(LNGDP(-7))-.030022*d(OITAX (-8))-29290.4*d
(LNGDP(-8))-.63701(OITAX(-1)-34354*LNGDP(-1)}

01846y vesSguna (OGREV) imawduiusiFeqosmmluszozenfusio’ld
dszwd@ (ND  lunemiadesfiu assuiisnmaasusinasumeluliemadesdu
(GDP) ludiemas st ﬁmmsﬂ%’uﬁ'ﬂmgﬂzﬁguaﬁmﬂﬁjﬂaﬁmw‘lu‘szﬂsﬂnﬁﬁ’qf‘:

d(OGREV)=4752.7+.87546*d(OGREV(-1))-.038323*d(NI(-1))-215.7677*d(DGDP(-
1))}+.82433*d(OGREV(-2))-.015355*d(NK(-2))+791.4892*d(DGDP(-2))+.90131 *d(OGREV(-3))-
0070275*d(NK-3))-325.3020*d(DGDP(-3))-1.9536*(OGREV(-1)-.027160*NI(-1 }+164.2391 *DGDP(-
1)-.024532(OGREV(-1)-.037323*NI(-1)+159.8140*DGDP(-1))

qauenailszinu (NBUD) HmudiiufiBigaonmiuszezenduniasusiuig
b4
saumeluszmadiosdu GpP)lugil natural logarithm ludiamieasety uazdviisnwan
- 3/ ¥
fuaturasmmelulszmeniiosdu (DGpPYlufiemufsrnu drumsdiudaluszezduie

¥
rhdeasnmluszevenaiidsse hlil
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d(NBUD)=1.3810*d(NBUD(-1))+126162.2*d(LNGDP(-1))-3383.6*d(DGDP(-1))}+.66256*d
(NBUD(-2))+11082.5*d(LNGDP(-2))+355.141 7*d(IDGDP(-2))+.27947*d(NBUD(-3))-44350.5*d
(LNGDP(-3))+1871.5*d(DGDP(-3))-1.§207*(NBUD(-1)+932.6608 *LNGDP(-1)-201.1789*DGDP(-1))-
61867*(NBUD(-1)4915.3979*LNGDP(-1)-23.3365*DGDP(-1))

nsdifumelurszmagmivesiging (GINDB) IaaudiniuiiFgasnmluszerem
funsdRunindralszmegnsvesiyina (GNFB) smzn1s‘h’r'ﬁm§auﬁ%’gmaqn§ (NDG) 1u
Femudeafu uazaeldvesiaim (GREV) wel ufinmadieafuuasfimmeasedn dauns
ﬂ%’nﬁ'ﬂuszflﬁmﬁm%giqaﬂﬂ'm‘lmsﬂzﬂnﬁﬁ'ada'lﬂf:

d(GNDB)=-.25700*d(GNDB(-1))-2.4269*d( GNFB(-1))}+.24239*d(NDG(-1))-.0097867*d
(GREV(-1)}+A49878*d(GNDB(-2))-.1031 7*d(GNFB(-2)}+1.3684*d(NDG(-2)}+2.1256*d(GREV(-2))-
T207(GNDB(-3))-1.4161*d(GNFB(-3)}+111324d(NDG(-3)1+44302*d(GREV(-3))-1.5536*(GNDB
(-1)-3.5463*GNFB(-1)-.14349*NDG(-1}+071809*GREV(-1))-1.4720*(GNDB(-1)-.93128*GNFB(-1)-
21847*NDG(-1)-.014469*GREV(-1))+1.2162*(GNDB(-1)-1.5243*GNFB(-1)-.28277*NDG{-1)-
032048*GREV(-1))

msdRuanilszmegnivesiging (GNFB) fanuduiufifgasnmluszezeniy
mafidunolulszmagnivesizua GNDB) Tufimmufnadu mslidwsousiqungnd |
o~DG) Tufiemsassdny nazseldvesisra (GREV) elufirmufisrfunaziiensass
2 ﬁaumsﬂ%’uﬁa‘lmzﬂzﬁy'mﬁmﬂ’f‘lquﬂeimw‘lui:ﬂzﬂnﬁﬁ'ﬂf{

D(GNFB)=.36595*d(GNFB(-1)) -.030323*d(GNDB(-1))-.11806*d(NDG(-1))-.52016*d(GREV
(-D)+.60691*4(GNFB(-2)+-.33878*d(GNDB(-2))+.10702*d(NDG(-2))+.26559*d(GREV(-2))+.1 7024*d
{GNFB(-3)+-027598*d(GNDB(-3))+.53145*d(NDG(-3))-.093416*d(GREV(-3))-2.0899*(GNFB(-1)-
28198*GNDB(-1)+.040461*NDG(-1)-.020249*GREV{-1))+1.8734*(GNFB(-1)-1.0738*GNDB(-
1)+.23459*NDG(-1)+.015537*GREV(-1))-1.9626*(GNFB(-1)-.6 5606 *GNDB(-1)+.18552*NDG(-
1)+.021026*GREV(-1))
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15197 5.34 Adrdinisamvsambenslszaneieg

1l DTAX | PITAX | CITAX | ITAX | IMTAX | EXTAX | VAT | SSTAX j OITAX

2513 12.8911 | 7.6058 | 5.2854 j 87.1089 | 31.6653 | 4.9689 | 21.6688 | 17.8659 | 10.9399
2514 | 139399 | 83262 | 5.6137 | 86.0601 | 30.2546 | 2.3691 | 22.8727 } 19.3877 | 11.1760
2515 134270 | 8.1664 | 5.2607 | 865730 | 29.4241 | 2.1294 | 22.8050 { 20.4081 | 11.8064
2516 | 133552} 7.2013 } 6.1538 | B6.6448 | 28.2529 | 4.2594 | 22.9419 | 20.0286 | 11.1620
2517 | 13.4558 | 5.7652 | 7.6906 | 86.5442 | 23.0746 | 13.7951 | 20.6389 | 18.5645 | 10.4711
2518 18.1501 | 7.7901 } 10.3601 | 81.8499 | 24.3496 § 4.0978 | 22.9104 | 21.1685 | 9.3235
2519 17.2924 | 7.7815 | 9.5110 | 82.7076 { 24.1951 } 3.4666 | 23.7596 | 22.1727 | 9.1136
2520 17.1630 | 7.6573 | 9.5058 | 82.8370 | 252232 1 3.4095 | 23.3018 | 20.8864 | 10.0160
2521 19.6010 | 8.8827 | 10.7183 | 80.3990 | 24.3693 | 3.2264 | 22.6117 | 19.9910 | 10.2005
2522 19.1588 | 8.5161 | 10.6427 | 80.8412 | 23.4746 | 4.1012 | 20.6282 | 22.0881 | 10.5490
2523 19.0793 | 8.2149 | 10.8643 | 80.9207 | 21.9988 { 3.8192 | 20.7555 | 24.0842 | 10.2630
2524 | 22.2821 | 8.9549 | 13.3273 | 77.7179 | 21.6994 | 27858 | 21.3278 | 24.5446 | 7.3603
2525 | 23.5924 | 11.4308 | 12.1617 | 764076 | 19.2080 | 1.7073 | 21.4007 | 26.8882 | 7.2034
2526 | 21.5943 | 11.3682 | 10.2261 | 784057 | 21.7058 | 2.0293 | 19.9114 | 24.6788 | 10.0804
2527 | 233304 | 12.6106 | 10.7198 | 76.5963 | 21.7769 | 2.0991 | 22.1429 | 25.0898 | 54875
2528 | 24.3061 { 13.6885 | 10.6177 | 75.6939 | 21.2091 | 0.7444 | 20.3626 | 25.9695 | 7.4082
2529 | 225464 | 12.4629 | 10.0835 | 774536 1 201722 | 05227 | 18.2553 | 30.0463 | 8.4571
2530 19.8271 | 10.3366 | 94905 | 80.1729 | 21.5424 | 0.7006 | 18.7011 | 30.7793 | B.44%6
2531 214672 | 10,1533 | 11.3140 | 78.5328 | 24.2669 | 03599 | 214259 | 252555 | 7.2246
2532 | 22,6199 | 9.5869 | 12.8304 | 77.3801 | 23.5628 | 0.1364 | 222620 | 24.1087 { 7.3102
2533 26.4270 | 10.7647 | 152065 | 73.5730 | 24.1659 | 0.0179 | 233724 | 187198 | 7.2971
2534 | 29.7181 | 11.5165 | 17.5402 | 70.2819 | 193835 | 0.0021 | 23.8262 | 20,9293 | 6.1407
2535 303748 | 10.9750 | 1B.7453 | 69.6252 | 19.6615 | 0.0028 | 203882 | 23.2461 | 6.3265
2536 | 31.1770 | 10.8241 | 19.7389 | 68.8230 | 19.9468 | 0.0019 | 18.7976 | 244592 | 5.6176
2537 | 33.2817 | 10.9460 | 21.7600 | 66.7183 | 19.1655 | 0.0023 | 19.6009 | 22.9943 | 4.9554
2538 | 34.9554 | 12.3990 | 22.1010 | 65.0446 | 17.9144 | 0.0017 | 20.2017 | 22,6649 | 4.2619
2539 35.8271 | 13.7093 | 21.6567 | 64.1729 | 154980 | 0.0011 | 23.0888 | 22.1097 | 34753
2540 36.2548 | 14.6509 | 20.9524 | 63.7452 | 124380 | 0.0018 | 24.4444 | 229781 | 3.8829
2541 33.6861 | 194221 | 134334 | 66,3139 | 9.6162 | 0.0028 | 27.9109 { 25.0802 | 3.7038

2542 32,4057 | 14.5307 | 16.1139 | §7.5943 | 11.5953 | 0.0107 | 24.9462 | 26.5538 | 4.4883
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Ml 535 MdrtinnanmanweanBenslsziandiag

1l tAX | DTAX | PITAX CITAX | TTAX } IMTAX |[EXTAX| VAT |SSTAX | OITAX
2513 §12.5542| 1.6184 | 09548 | 0.6635 | 10.9358] 3.9753 | 0.6238 | 2.7203 { 2.2429 | 1.3734
2514 | 12.0845] 1.6846 | 1.0062 | 0.6784 | 103999} 3.6561 | 0.2863 | 2.7640 | 23429 | 13506
2515 | 11.5814| 15550 | 0.9458 | 0.6093 | 10.0264} 3.4077 | 0.2466 | 2.6411 | 23635 | 1.3673
2516 | 112864} 1.5073 | 0.8128 | 0.6946 | 9.7791 § 3.1887 | 0.4807 | 2.5893 | 2.2605 { 1.2598
2517 113.4419| 1.8087 | 0.7749 | 10338 | 116331 3.1017 | 1.8543 | 2.7742 | 2.4954 | 1.4075
2518 | 12.7193| 21271 | 09129 | 12141 | 9.5922 | 2.8536 | 0.4802 | 2.6849 2.4808 | 1.0926
2519 | 11.6279| 20108 | 0.9048 | 11059 | 9.6172 | 28134 | 04031 | 27627 | 2.5782 | 1.0597
2520 | 12.5667) 2.1568 | 0.9623 | 1.1946 | 104099 | 3.1697 | 0.4285 | 2.9283 | 2.6247 | 12587
2521 112.8200| 2.5130 | 1.1388 | 1.3742 { 103079 | 3.1244 { 0.4137 | 2.8990 | 2.5630 | 1.3078
2502 | 13.2384] 25363 | 1.1274 | 1.4086 | 107020 | 3.1077 | 0.5429 | 2.7308 | 2.9241 | 1.3965
2523 | 13.3548 | 2.5480 | 1.0971 | 1.4509 | 10.8068 | 2.9370 | 05101 { 27718 | 3.2164 | 1.3706
2524 | 13.2700) 2.9570 | 1.1884 | 1.7686 | 10.3139 | 2.8797 | 0.3697 | 2.8304 | 32573 | 0.9768
2525 | 12.4857| 2.9457 | 1.4272 | 1.5185 | 9.5400 | 2.3983 | 02132 | 2.6720 | 3.3572 | 0.8994
2526 | 14.0134] 3.0261 | 1.5931 | 14330 | 109873 | 3.0417 | 02844 | 27903 | 3.4583 | 14126
2527 | 13.7992| 3.2194 | 1.7402 | 14792 | 10.5697 | 3.0051 | 02897 | 3.0556 | 34622 | 0.7572
2528 | 13.7196} 3.3347 | 1.8780 | 14567 | 103849 | 2.9098 | 0.1021 | 27937 | 3.5629 | 1.0164
2529 {13.6053| 3.0675 | 1.6956 | 13715 | 10.5378 | 2.7445 | 0.0711 | 24837 | 4.0879 | 1.1506
2530 | 142848 2.8323 | 14766 | 1.3557 [ 11.4525 | 3.0773 | 0.1001 | 2.6714 | 4.3968 | 1.2070
2531 | 15.4984 | 3.3271 | 1.5736 | 1.7535 | 12.1713 | 3.7610 { 0.0558 | 3.3207 | 3.9142 | 1.1197
2532 | 16.2659] 3.6793 | 1.5594 } 2.0870 | 12.5866 | 3.8327 | 0.0222 | 3.6211 | 3.9215 | 1.1891
2533 {17.6659| 4.6686 | 1.9017 | 2.6864 |12.9973 | 4.2691 | 0.0032 | 4.1289 | 3.3070 | 1.2891
2534 | 17.0433] 5.0650 | 1.9628 | 2.9894 | 11.9784 | 3.3036 | 0.0004 | 4.0608 | 3.5671 | 1.0466
2535 | 16.1281| 4.8989 | 1.7701 | 3.0233 | 11.2202 | 3.1710 | 0.0005 | 3.2882 | 3.7491 | 1.0203
2536 | 16.4657) 5.1335 | 1.7823 | 3.2501 | 11.3322 | 3.2844 | 0.0003 | 3.0951 | 4.0274 | 0.9250
2537 | 17.0424| s.6720 | 18655 | 3.7084 | 11.3704 | 3.2663 | 0.0004 | 3.3405 | 3.9188 | 0.8445
2538 | 16.9604] 5.9286 | 2.1029 | 3.7484 | 11.0318 | 3.0384 | 0.0003 | 3.4263 | 3.8441 | 0.7228
2539 | 16.9982| 6.0899 | 2.3303 | 3.6812 | 10.9082 | 2.6344 | 0.0002 | 3.9247 | 3.7582 | 0.5907
2540 | 16.0811| 58302 | 2.3560 | 3.3694 | 10.2510 | 2.0002 | 0.0003 | 3.9309 | 3.6951 | 0.6244
2541 | 13.6893 | 4.6114 | 2.6587 | 1.8389 { 9.0779 | 1.3164 | 0.0004 | 3.8208 | 3.4333 | 0.5070
2542 | 13.7069| 4.4418 | 1.9917 | 2.2087 | 9.2651 | 1.5894 | 0.0015 | 3.4193 | 3.6397 | 0.6152
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